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UEBERT & BEBE ANGEL

Cu ani întregi de slujire în spatele lor, Uebert și Bebe Angel 
sunt pionieri și voci importante în proclamarea Veștii Bune 
a harului lui Dumnezeu (Euaggelion) și a profeticului. Ambii 
sunt autori cunoscuți, au scris cărți precum Spiritual Warfare, 
Intimacy, Prayer Banks, Supernatural Power of The Believer, 
etc. Uebert și Bebe Angel sunt recunoscuți ca vorbitori de 
talie mondială, căutați la nivel internațional pentru cali-
tățile lor, respectați pentru viziunea, inovația și curajul lor. 
Ca fondatori ai Bisericii Vestea Bună (Ambasada Duhului) 
și funcționând la cel mai înalt nivel în profetic, au atins mil-
ioane de vieți pe tot globul prin pasiunea lor pentru câști-
garea de suflete, prin proclamarea revelației Veștii Bune a 
harului lui Dumnezeu (Euaggelion).



3

 Duminică, 1 Octombrie A CUI INSIGNĂ O PORȚI?

Ioan 14:30 (VBRC)
Nu voi mai vorbi mult cu voi, pentru 
că vine conducătorul lumii, dar nu are 
nicio putere asupra mea.

La Spirit Embassy, Biserica VesteaBună, 
Dumnezeu ne-a dat o reprezentare 
fizică a identității noastre duhovnicești, 
pe care o numim insigna VesteaBună. 
Această insignă transcende aparența 
de accesoriu de modă. Simbolurile 
gravate pe ea reprezintă identitatea 
noastră colectivă, care ne servesc ca 
un memento divin al chemării Profetu-
lui nostru, al viziunii lucrării noastre, și al 
harului nesfârșit al lui Dumnezeu. Există 
un har care vine împreună cu purtar-
ea acestei insigne, ele sunt însemnate 
în lumea duhovnicească și identificate 
cu ceea ce reprezintă simbolistica in-
signei.

Este crucial cu cine te identifici. Biblia ne atenționează că diavolul este 
o creatură canibală, care se hrănește din cei care sunt ca el. El caută 
ceea ce leagă pe cineva de el și face din ei o țintă sigură. Totuși, îm-
brățișând mesajul harului devii imbatabil împotriva diavolului și a atacu-
rilor lui. Harul este singura armă împotriva căreia diavolul nu are apăra-
re. Harul te împuternicește să respingi orice te-ar alinia cu diavolul. 
Înconjoară-te de mesajul harului, și proclamă cu încredere, ”Diavolul nu 
are nicio putere asupra mea!”

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Viața mea este mandatată prin har. Prin urmare, diavolul nu are 
nicio putere asupra mea și nu poate folosi nimic împotriva mea.

STUDIU SUPLIMENTAR
Tit 2:11-12
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Luni, 2 Octombrie SECRETUL ÎNTINERIRII

Psalmul 118:17 (VDCC)
Nu voi muri, ci voi trăi și voi povesti lu-
crările Domnului.

Căutarea tinereții eterne este o po-
veste veche precum timpul, iar în 
lumea modernă, industria cosmetică 
pentru anti-îmbătrânire înflorește mai 
mult decât oricând. Evaluată la 58.5 
de miliarde de dolari în 2020, această 
industrie uriașă nu arată semne de 
încetinire, fiind estimat că va atinge 
83 de miliarde în 2027. Adânca dorință 
a societății pentru o aparență tinere-
ască și frica de îmbătrânire și moarte 
alimentează această căutare însetată 
după întinerire, făcând din această in-
dustrie un gigant în lume.

Totuși, fântâna tinereții este deja în tine! 
Nu se ascunde într-un produs, ci iz-

vorăște din Cuvântul lui Dumnezeu care ți-a dat viața. Când ai devenit 
neprihănitul lui Dumnezeu, ai dobândit puterea de a întineri, iar viața 
lui Dumnezeu, care se regenerează, este și în tine. Tot ce trebuie să faci 
este să rămâi conștient de acest adevăr. Crede că te poți îmbrăca cu 
neputrezirea -  să o porți zilnic ca pe o haină folosindu-ți cuvintele să în-
flăcărezi viața lui Dumnezeu din tine. Îndrăznește să crezi; îmbrățișează 
întinerirea în trupul tău muritor!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Sunt eliberat de legătura morții, iar viața lui Dumnezeu din mine 
suprimă coruptibilitatea trupului meu. Astăzi mă îmbrac cu 
neputrezirea și declar cu încredere că voi trăi și nu voi muri!

STUDIU SUPLIMENTAR
1 Corinteni 15:53



5

      Marți, 3 Octombrie MOTIVAT DE DRAGOSTE

Filipeni 2:4 (VDCC)
Fiecare din voi să nu se uite la foloasele 
lui, ci și la foloasele altora.

În aceste vremuri în care tehnologia 
este în continuă dezvoltare iar valurile 
de iubire de sine sunt în creștere, poate 
să fie mai dificil să menții o mentalitate 
dumnezeiască. Cu un acces nelimitat 
la lucruri care sunt croite pentru gener-
ația ”eu, viața mea și iar eu”, atenția 
este adesea pe noi și prea puțin pe 
cei din jur. Rețelele media încurajează 
mentalitate individualistă, iar zilnic 
avem de luat decizia: unde să-mi dau 
atenția? Pe cine sau ce să fie prioritar?

Fiind creștini, noi putem combate 
această cultură orientată spre ”eu”, 
angajându-ne în totalitate vieții crucif-
icate și principiilor sale. Aceasta presu-

pune respingerea egoismului, lăsarea la o parte a ambițiilor proprii în 
fața Evangheliei și a înaintării Împărăției lui Dumnezeu, și lăsarea dra-
gostei lui Dumnezeu să guverneze atitudinile noastre în fața situațiilor 
dificile. Deși lumea aceasta ne arată că egoismul și dragostea de bani 
este calea, haideți să ne punem concentrarea pe iubirea aproapelui 
fără compromisuri pentru standardele lumii. Într-un ocean pe nume ”eu, 
viața mea și iar eu”, viața crucificată este un minunat far al speranței!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Sunt slujitorul lui Dumnezeu. Dragostea Lui triumfă în orice cir-
cumstanță, iar eu schimb ambiția egoistă cu viziunea lui 
Dumnezeu.

STUDIU SUPLIMENTAR
1 Corinteni 16:14
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Miercuri, 4 Octombrie RĂSPUNDE

Luca 7:30 (VDCC)
Dar fariseii și învățătorii Legii au zădăr-
nicit planul lui Dumnezeu pentru ei, 
neprimind botezul lui.

Ai observat vreodată că atunci când 
lovește tragedia, Dumnezeu este ade-
sea Cel care este învinovățit? Când 
un om este lovit de calamitate, ade-
sea strigătul îi este, ”de ce a lăsat 
Dumnezeu să vină asta peste mine?”. 
Fiind creștini, știm că Dumnezeu nu 
caută să pedepsească sau să Se răz-
bune; de fapt, Cuvântul Lui ne asigură 
că adevărul este chiar opusul. Totuși, 
în momente de tulburare și stres, când 
mintea omului este umbrită de frică și 
suferință, voia lui Dumnezeu este ade-
sea pusă la îndoială.

Voia lui Dumnezeu nu este un mister. 
Voia Lui este Cuvântul Lui, iar în Cuvântul Său, El arată clar că El nu 
dorește să piară nimeni. În schimb, El dorește ca toți oamenii să exper-
imenteze abundența binecuvântărilor pe care ni le-a pus la dispoziție 
prin Hristos. Cu toate acestea, este posibil să respingi voia lui Dumnezeu. 
El nu obligă pe nimeni deoarece dragostea Lui aduce liberul arbitru. 
Deci, atunci când privești la Cuvântul lui Dumnezeu și vezi glorioasa 
Lui voie pentru viața ta trebuie să înțelegi că nu este ceva care vine 
automat. Trebuie să răspunzi în credință, acționând în ascultare. El te 
iubește suficient să îți ofere alegerea. Iubește-L suficient încât să-I spui 
”DA!”.

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Privirea îmi este fixată pe Dumnezeu. Viitorul meu este plin de 
speranță. Mă ridic orice ar fi, iar nimeni nu mă va face să cad!

STUDIU SUPLIMENTAR
2 Petru 3:9
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      Joi, 5 Octombrie BUCURIE DIN INTERIOR

Galateni 5:22 (VDCC)
Roada Duhului, dimpotrivă, este: dra-
gostea, bucuria, pacea, îndelunga 
răbdare, bunătatea, facerea de bine, 
credincioșia.

Bucuria Domnului nu poate fi găsită în 
bunuri materiale sau plăceri lumești. Fi-
ind creștini, știm că adevărata bucurie 
este lucrarea Duhului lui Dumnezeu în 
noi. Psalmistul declară că în Fața Dom-
nului sunt bucurii nespuse. Bucuria nu 
este trecătoare, ci o stare de fapt care 
vine prin împărtășirea cu Dumnezeu, 
prin hrănirea cu Cuvântul și rugăciune. 
Noi găsim bucurie în El.

Bucuria Lui ne înalță și ne abilitează să 
vedem lumea de la locul nostru din 
Hristos, mult deasupra oricărei circum-
stanțe care ne poate afecta. Apostolul 

Pavel ne amintește să ne bucurăm întotdeauna (Filipeni 4:4). Bucuria 
este modul nostru de viață. Când trăim o viață de bucurie, suntem ca-
pabili să împărtășim acea bucurie cu cei din jur, răspândind speranță și 
încurajare oriunde mergem. Pe măsură ce ne împărtășim cu prezența 
lui Dumnezeu și ne umplem de bucuria Lui, devenim un far de lumină 
în această lume întunecată. În acest an al Raiului pe Pământ, bucuria 
Domnului va fi puterea ta!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Debordez de bucuria de nedescris și glorioasă a lui Dumnezeu! 
Nicio încercare nu mă poate birui deoarece privesc orice ob-
stacol dintr-o perspectivă de biruitor. Depresia, înfrângerea și 
descurajarea  nu mă pot apuca deoarece sunt plin de bucuria 
Domnului. Aleluia!

STUDIU SUPLIMENTAR
1 Petru 1:8
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Vineri, 6 Octombrie ROAGĂ-TE DIN TIMP

Iacov 5:16 (VDCC)
... Mare putere are rugăciunea fierbinte 
a celui neprihănit.

Rugăciunea este piatra de temelie 
a creștinismului, iar rugăciunile tale 
pavează calea pentru tine. Dacă 
aștepți până când ai probleme pentru 
a te ruga, atunci este cam târziu. Ver-
setul nostru ne arată că în rugăciune 
este o mare putere. Această putere 
nu este doar pentru prezent, ci și pen-
tru viitor. Noi nu așteptăm pentru ca 
problemele să apară, noi ne rugăm din 
timp.

Poți să depozitezi rugăciunea. Cu cât 
te rogi mai mult, cu atât mai mari sunt 
depozitele pe tărâmul duhovnicesc. 
Când te rogi din timp, nu doar că te 
pregătești pentru ce vine, dar îți arați 

și credința în Dumnezeu. Declari că ai încredere în planurile Lui pentru 
viața ta și arați credință în eficacitatea Duhului Său de a te ajuta în 
rugăciune pentru a ataca fiecare situație. Deci, roagă-te din timp și fă 
depozite de rugăciune. Refuză să începi o zi care nu a fost pregătită 
prin rugăciune. Vei retrage cu încredere din aceste depozite în fața 
circumstanțelor nefavorabile și a încercărilor, știind că siguranța ta este 
asigurată de parlamentul Cerului.

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Viața mea este construită pe temelia rugăciunii. Mesagerii mei 
merg înaintea mea. Nicio încercare nu mă va lua prin surprin-
dere, iar fiecare vrăjmaș va rămâne dezamăgit.

STUDIU SUPLIMENTAR
Psalmul 18:31-32
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 Sâmbătă, 7 Octombrie    O VIAȚĂ CU SURSĂ
 DESCHISĂ

 Filipeni 1:7 (VDCL)
...voi toți fiind părtași împreună cu mine 
ai harului.

Software-ul cu sursă deschisă este un 
tip de software care permite utiliza-
torilor să acceseze codul sursă și să-l 
modifice după nevoile lor. Software-ul 
poate fi folosit cu libertate, distribuit și 
modificat de către oricine. Software-ul 
cu sursă deschisă este adesea mai 
sigur, deoarece defectele pot fi iden-
tificate și rezolvate de dezvoltator. Uti-
lizatorii pot modifica software-ul după 
nevoile specifice, și nu sunt taxe pentru 
licență. Pe scurt, software-un cu sursă 
deschisă împuternicește utilizatorii să 
preia controlul asupra tehnologiei puse 
la dispoziție și să o modifice după cer-
ințele lor.

Viața mea este o sursă deschisă, ceea ce înseamnă că tu nu trebuie să 
începi de la zero ca mine pentru a ajunge unde sunt eu azi. În schimb, 
tot ce trebuie să faci este să îmi copiezi codul - felul în care trăiesc și 
lucrurile pe care le fac. Gândește-te astfel: cele mai mari realizări ale 
mele sunt tavanul, iar odată ce mi-ai copiat codul, acel tavan devine 
podeaua ta. Fiecare înaintare din viața mea înseamnă o înaintare în a 
ta. Deci nu lăsa niciun dubiu și nicio limitare să te tragă înapoi. Profită 
de harul meu și folosește codul meu pentru a-ți ridica viața. Este la în-
demână, fără plată!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Trăiesc o viață croită, dezvoltată de har și modificată pentru 
binele meu. Nu pot fi dezavantajat deoarece mintea îmi este 
programată să funcționeze la cel mai înalt nivel!

STUDIU SUPLIMENTAR
1 Corinteni 11:1
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Duminică, 8 Octombrie PUTEREA SĂ CONTROLEZI

Galateni 5:22 (VDCC)
Roada Duhului, dimpotrivă, este: dra-
gostea, bucuria, pacea, îndelunga 
răbdare, bunătatea, facerea de bine, 
credincioșia.

Dacă observi natura, este limpede că 
atunci când o casă este neglijată, na-
tura preia repede controlul. Animalele 
își vor face casă înăuntru, iar plantele 
vor crește peste măsură. Aceleași ani-
male și plante care erau oprite din a in-
tra pe proprietate devin acum stăpâni 
pe domeniu. Acest lucru scoate în ev-
idență responsabilitatea omului de a 
domina și administra tot ce a fost creat. 
Același lucru este valabil pentru cortul 
tău pământesc - trupul. Dacă nu este 
îngrijit cum trebuie, el va prelua con-
trolul asupra ta.

Mulți consideră dorința trupească doar prin prisma sexualității. Totuși, 
controlul apetitului pentru mâncare este la fel de important. Apostolul 
Pavel a spus că își supune trupul zilnic. Aceasta înseamnă disciplinarea 
trupului împotriva dorințelor cărnii.

Și tu poți să îți controlezi apetitul. Încearcă acest exercițiu simplu. Data 
viitoare când îți este foame, așteaptă câteva minute înainte să mănân-
ci, chiar dacă mâncarea este în fața ta. Această mică schimbare îi 
va aminti trupului tău că tu ești în control și te va ajuta să preiei frâiele 
apetitului tău.

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Apetitul meu este sub influența Duhului Sfânt. Eu creez un mediu 
de Rai pe Pământ în trupul meu, alegând să pun prioritate pe 
duhul meu și exersând controlul de sine.

STUDIU SUPLIMENTAR
1 Corinteni 9:27
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     Luni, 9 Octombrie ZIDUL DE APĂRARE AL LUI 
DUMNEZEU

Matei 26:41 (VDCC)
Vegheați și rugați-vă, ca să nu cădeți 
în ispită; duhul, în adevăr, este plin de 
râvnă, dar carnea este neputincioasă.

Zidurile au jucat un rol crucial în răz-
boaiele medievale și au adus un avan-
taj semnificativ pentru cei ce se apărau. 
Formau o barieră formidabilă împotriva 
forțelor inamice, ajutând la protejarea 
locuitorilor și a resurselor din zona fortifi-
cată. Zidurile erau importante pentru a 
ajuta la coeziunea rezidenților. Ele sunt 
încă folosite în anumite situații. Unele 
țări au ziduri la granițe pentru protecția 
împotriva anumitor amenințări. Stabili-
mentele militare, facilități de securitate 
ridicată și locuri istorice folosesc și ele 
ziduri pentru a preveni accesul neau-
torizat.

Dumnezeu folosește și El un zid de apărare pentru a proteja și a prezer-
va ceea ce este prețios și valoros pentru El, iar acel zid ești tu. La fel cum 
un zid de apărare a orașului are nevoie de o constantă mentenanță 
pentru a rămâne puternic și rezistent, și tu ai nevoie de o administrare 
constantă și de susținerea Cuvântului și o viață de rugăciune păzită cu 
seriozitate. Ca sistem de apărare al lui Dumnezeu pentru familia ta, loc-
ul tău de muncă, biserica ta, comunitatea ta și țara ta, prezența ta este 
un scut împotriva atacurilor vrăjmașului, care asigură implementarea 
voii lui Dumnezeu. Cu tine de gardă, planurile vrăjmașului sunt zădărnic-
ite, iar biruința lui Dumnezeu este asigurată!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Sunt zidul de apărare al lui Dumnezeu. Sunt un zid de foc pentru 
familia mea, afacerea mea, biserica mea și comunitatea mea. 
Opresc înaintarea vrăjmașului prin rugăciunile mele! În timp ce 
mă rog, fără îndoială, biruința este pusă în aplicare!

STUDIU SUPLIMENTAR
Isaia 26:1
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 Marți, 10 Octombrie  PROFITĂ DE CE ȚI-A FOST DAT

1 Timotei 6:17 (VDCC)
Îndeamnă pe bogații veacului aces-
tuia să nu se îngâmfe și să nu-și pună 
nădejdea în niște bogății nestatornice, 
ci în Dumnezeu, care ne dă toate lu-
crurile din belșug ca să ne bucurăm de 
ele.

”Abuz” este un termen folosit pentru a 
descrie orice comportament distructiv, 
dăunător sau violent îndreptat spre o 
altă persoană. De exemplu, abuzul fizic 
presupune lovirea sau orice altă formă 
de violență fizică. Abuzul emoțional 
presupune umilire, înjosire sau orice 
alt comportament care subminează 
valoarea de sine. Abuzul sexual pre-
supune orice act sexual care nu este 
consensual. Abuzul financiar presu-
pune reținerea venitului sau controlul 
finanțelor. Abuzul psihologic presupune 

un comportament amenințător sau orice acțiune care produce frică 
sau anxietate.

În general, abuzul este orice act anormal sau o omisiune a ceea ce 
este benefic. Neglijarea sănătății este abuz împotriva trupului, grijile și fri-
ca în locul credinței în Cuvânt este abuz împotriva credinței. Poți abuza 
viața de rugăciune nefăcând-o un stil de viață. Poți abuza de finanțele 
tale nefolosindu-le înțelept. Amintește-ți că Dumnezeu ți-a dat tot ce ai 
nevoie pentru viață și evlavie (2 Petru 1:3). Profită de tot ce ai primit și 
trăiește la maxim!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
În acest an al Raiului pe Pământ, voi avea grijă și voi utiliza la 
maxim orice lucru bun primit de la Dumnezeu.

STUDIU SUPLIMENTAR
1 Corinteni 10:23-31
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    Miercuri, 11 Octombrie IEȘI DIN ACVARIU

2 Împărați 6:1 (VDCC)
Fiii prorocilor au zis lui Elisei: ”Iată că lo-
cul unde locuim noi cu tine este prea 
strâmt pentru noi.”

Ai auzit de fascinantul fenomen al 
peștelui Koi, care crește de mărimea 
containerului în care este ținut? Este 
adevărat! Aceste creaturi maiestoase 
au o abilitate specială de a-și adapta 
creșterea la mărimea mediului în care 
trăiesc. Acest lucru este împlinit printr-o 
combinație de factori genetici și de 
mediu, care influențează metabolismul 
și creșterea lor.

De exemplu, dacă peștele Koi trăiește 
într-un acvariu mic, creșterea îi este 
încetinită și dezvoltarea limitată față 
de cel care trăiește într-un acvariu 
mai mare. De fapt, peștele Koi poate 

atinge lungimea de trei picioare dacă mediul este propice și spațiul 
suficient! Este greu de imaginat un asemenea pește  cu capacitatea 
de a avea trei picioare lungime, privindu-l într-un acvariu de treizeci de 
centimetri. Totuși, mulți creștini se limitează rămânând mereu în zona lor 
de confort. Creșterea necesită o ieșire din monden, îndoială față de 
îndoieli și îmbrățișarea noilor experiențe.

Nu lăsa frica să te tragă în spate de la viața pe care Dumnezeu a cre-
at-o pentru tine. Dumnezeul nostru nu poate fi limitat, iar la fel ar trebui 
să fie și cu tine! Precum peștele Koi nu poate să-și atingă potențialul 
decât într-un mediu larg, eliberează-te de limitări și atinge-ți potențialul.

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Cu Dumnezeu sunt în majoritate! Prin urmare, refuz să am o gân-
dire limitativă. Sunt MARE!

STUDIU SUPLIMENTAR
Luca 5:4-5
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     Joi, 12 Octombrie PULSUL FORȚEI

Coloseni 1:11 (VDCC)
Întăriți cu toată puterea, potrivit cu 
tăria slavei Lui, pentru orice răbdare și 
îndelungă răbdare cu bucurie

O electrocardiogramă (EKG) este un 
test medical care măsoară activitatea 
electrică din inimă. ”Cardio” derivă 
din grecescul ”Kardia”, care înseamnă 
”inimă” (de acolo avem litera ”K” din 
EKG). EKG-urile sunt adesea făcute 
când o problemă este prezentă. Chiar 
și așa, pulsul de pe ecran este dovadă 
că ești încă viu și activ. Doctorii sunt 
mulțumiți dacă văd pulsul mișcându-se 
în sus și în jos, și tu ar trebui la fel, deo-
arece atunci când el se transformă în 
linie, ești mort!

Deși ne dorim o viață care este ca 
o călătorie lină, realitatea este că 

vom întâlni adversități. Nimeni nu este exclus. Când cineva trece prin 
greutăți, poate să fie dificil să apreciezi încercarea. Totuși, suișurile și co-
borâșurile arată viață. În Romani 8:28, ni se amintește că toate lucrurile 
lucrează împreună spre binele nostru, chiar și suișurile și coborâșurile. 
Deci, în timpuri grele, menține o mentalitate de vârf de munte, știind 
că Dumnezeu este prezent în vremurile grele. Primește puterea de la 
Domnul chiar acum! Nu te vei plafona! Poruncesc și proclam că nu vei 
cădea în Numele lui Isus!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Pot îndura orice, deoarece am har pentru fiecare încercare. 
Când adversitatea lovește, puterea mea nu va eșua, deoarece 
Domnul este cu mine. Slavă!

STUDIU SUPLIMENTAR
Isaia 54:11-17 



15

   Vineri, 13 Octombrie RAMBURSARE

Proverbe 6:31 (VDCC)
Și, dacă este prins, trebuie să dea 
înapoi înșeptit, să dea chiar tot ce are 
în casă.

În anul 2008, Facebook a fost nevoit 
să plătească 65 de miliarde de dolari 
într-un proces cu ConnectU, care în-
cepuse în 2004. ConnectU a susținut 
că Zuckerberg le-a promis că îi va aju-
ta să creeze o rețea de socializare pe 
timpul cât era student la Harvard, dar 
în schimb și-a creat propria sa rețea ri-
vală, Facebook. Ei au susținut că Zuck-
erberg le-a furat valoroasa idee. Furtul 
poate să fie aspru plătit.

Biblia ne spune că diavolul este un 
hoț; furtul este natura lui. Deci, dacă 
lipsește ceva, care ar trebui să ai, din 
viața ta, poți să știi sigur că diavolul 

este făptașul. Vestea bună este că el este obligat să plătească ceea 
ce a furat. Înțelegând că diavolul este un escroc viclean, poți să ceri 
înapoi tot ce ți-a luat - cu dobândă - iar el trebuie să se supună. Deci, 
în loc să te milogești lui Dumnezeu pentru ce ți-a fost furat, cere ce este 
de drept al tău, iar el este obligat să îți dea. Nu are de ales!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Orice mi-a luat vrăjmașul în viața mea, el îmi va plăti înșeptit. 
Diavolule, dă-mi înapoi sănătatea, familia, relațiile, și finanțele, 
ACUM!

STUDIU SUPLIMENTAR
Ioan 10:10
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  Sâmbătă, 14 Octombrie FĂRĂ INIMI FRÂNTE

Ioan 10:28 (VDCC)
Eu le dau viața veșnică, în veac nu 
voi pieri și nimeni nu le va smulge din 
mâna Mea.

Este demonstrat științific că o inimă 
”frântă” poate face și pe cel mai vo-
race să-și piardă apetitul. O inimă 
frântă este cauza principală pentru 
ratarea meselor. Trupul unui om care 
trece prin așa ceva este într-o stare de 
supraviețuire. Este o stare de stres ridi-
cat, prin urmare sistemul nervos simpat-
ic intră în acțiune, făcând din foame 
ceva mai puțin prioritar, încetinind di-
gestia. Chiar dacă poate fi un mod să 
pierzi din greutate, totuși inima frântă 
poate fi evitată.

Scriptura noastră ne arată că cei 
născuți din nou sunt în siguranță în 

mâna Maestrului și că nimeni nu ne poate lua de acolo. Deci, dacă 
te afli acolo, cum poate veni cineva acolo să-ți frângă inima? Singurul 
mod în care se poate întâmpla este dacă îți deschizi inima față de omul 
greșit. Durerea vine când lași pe cineva să intre în inimă fără chiar să 
bată la ușă. Chiar și Domnul bate la ușă și așteaptă să Îi deschizi înainte 
ca să intre. Vrei să eviți frângerea inimii? În primul rând, asigură-te că 
cel care bate este în același loc cu tine - în mâna lui Dumnezeu. În al 
doilea rând, acum că Isus este în inima ta, deschide ușa doar celor pe 
care El i-ar primi înăuntru.

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Voi evita frângerea inimii deoarece Domnul este protectorul și 
restauratorul inimii mele. Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
Apocalipsa 3:20
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Duminică, 15 Octombrie FĂRĂ ACUZATORI

Isaia 1:18 (VDCC)
Veniți totuși să ne judecăm, zice Dom-
nul. De vor fi păcatele voastre cum e 
cârmâzul, se vor face albe ca zăpada; 
de vor fi roșii ca purpura, se vor face 
ca lâna.

Nu există ”la întâmplare” în planul 
lui Dumnezeu pentru răscumpăra-
re. Poate ai citit (în Luca 12:7) cum 
Dumnezeu este interesat de viața ta, 
numerotând, câte un cod pentru fie-
care fir de păr pe care îl ai sau l-ai avut 
vreodată. Deci, să știi că în privința 
planului de mântuire, Dumnezeu nu a 
lăsat niciun detaliu la voia întâmplării.

Scriptura noastră de astăzi vorbește de 
păcate, dar dacă privești cu atenție, 
vei observa ceva intrigant.

Dumnezeu a ales intenționat cod de culori pentru păcate, asemănân-
du-le cu cârmâzul care are aceeași culoare ca și sângele, făcân-
du-le astfel de nedistins. Acest design ne arată un adevăr remarcabil 
- Dumnezeu este orb față de orice este acoperit de sângele lui Isus. Fiind 
creștini, acest lucru înseamnă că nu mai există condamnare; nimeni 
nu ne poate acuza de păcate, și nici noi nu putem acuza pe nimeni. 
Suntem liberi, iertați, și veșnic iubiți de Dumnezeul harului! Ce Dumnezeu 
avem!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Sunt un produs al harului. Prin urmare, refuz să mă îmbrac cu 
caracterul diavolului, cu pârâșul. Păcatele mele sunt date af-
ară, sunt liber de orice acuzație. Nimeni nu are justificare să-
mi aducă în discuție trecutul, iar orice acuzator va fi găsit ca 
mincinos!

STUDIU SUPLIMENTAR
Exodul 12:13; Ioan 8:1-11
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  Luni, 16 Octombrie OCHI MAI PROFUNZI

Habacuc 1:3 (VDCC)
Ochii Tăi sunt așa de curați că nu pot 
să vadă răul și nu poți să privești nele-
giuirea! Cum ai putea privi Tu pe cei 
mișei și să taci când cel rău mănâncă 
pe cel mai neprihănit decât el?

Televiziunea este parte integrantă din 
viața modernă de peste jumătate de 
secol, având miliarde de oameni care 
aleg să fie informați, inspirați și distrați 
astfel. Chiar dacă televiziunea a rev-
oluționat modul în care consumăm 
informația, totuși efectele ei asupra 
gândirii noastre și a tiparelor compor-
tamentale sunt adesea trecute cu ve-
dere. De la formarea unei viziuni asu-
pra lumii pentru cei care vizionează, la 
a influența deciziile lor, impactul televi-
ziunii este profund. Televiziunea este ex-
act ce îi spune numele: este ceva care 

îți dă o viziune. Nu este întâmplător că îi numim conținutul, programe, 
deoarece este exact ceva se se întâmplă la TV - o programare a minții.

Viața crucificată este pentru cei ce sunt cu totul pentru Dumnezeu. Ei 
nu sunt dispuși să își lase nicio parte din viață, din minte, din spirit sau 
din trup să se depărteze de Dumnezeu. Psalmistul declară că nu va 
pune nimic rău - fără rost, distructiv, rău, malefic, viclean, neprofitabil - 
înaintea ochilor lui. Amintește-ți, Dumnezeu trăiește experiențe prin tine. 
De fiecare dată când te uiți la ceva, întreabă-te, ce duh este alimentat 
aici? Nu pune nimic rău înaintea ochilor tăi, și începe să privești la lucruri 
care l-ar bucura pe Dumnezeu.

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Ochii mei sunt prea puri pentru a fi distrați de lucruri fără rost. Îmi 
consacrez ochii pentru Domnul și folosul Lui. Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
Psalmul 101:3
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    Marți, 17 Octombrie SUCCES GARANTAT

Isaia 54:11 (VDCC)
Toți fiii tăi vor fi ucenici ai Domnului și 
mare va fi propășirea fiilor tăi.

Ideea de a porni o afacere poate să 
fie în același timp și palpitantă și în-
fricoșătoare. Mulți oameni care doresc 
să devină antreprenori și sunt doritori să 
fie proprii lor șefi, sunt opriți sau frânați 
de frică - frica de eșec, frica de risc, fri-
ca de necunoscut și frica de a pierde 
bani. Pentru unii frica de a porni o afa-
cere poate să fie atât de covârșitoare 
încât nu sunt în stare să facă primii pași 
spre antreprenoriat. Frica este obsta-
colul principal care îi oprește pe oame-
ni din a-și porni afaceri.

Lasă-mă să te întreb un lucru: cât te 
costă să nu îți urmezi visele? Cât te 
costă că te mulțumești cu mai puțin 

decât ești capabil? Ce ai face dacă ai fi sigur că nu vei eșua? Unul 
dintre modurile în care poți să fii sigur că nu vei eșua în afaceri este să 
ai un mentor, și nu ai putea cere unul mai bun decât Însuși Dumnezeu! 
În acest An al banilor, Dumnezeu te-a asigurat că dacă vei începe o 
afacere, va prospera. Aceasta este singura garanție de care ai nevoie. 
Nu vei eșua!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Orice nu este permis în Rai, nu este permis nici în viața mea. Prin 
urmare, eșecul nu este o opțiune! Afacerea mea va prospera, 
cu siguranță, și va fi un canal pe care intră finanțe în Împărăție. 
BANII VIN!
 
STUDIU SUPLIMENTAR
Isaia 30:21
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  Miercuri, 18 Octombrie FĂRĂ COMPARAȚIE

1 Corinteni 12:12 (VDCC)
Căci, după cum trupul este unul și are 
multe mădulare și după cum toate 
mădularele trupului, măcar că sunt mai 
multe, sunt un singur trup, tot așa este 
și Hristos.

Orice parte a corpului, indiferent cât 
de slabă, are un rol crucial de jucat. 
Fiecare parte a corpului are o slujbă 
de îndeplinit, iar fiecare slujbă, indifer-
ent cât de slabă, joacă un rol crucial 
în menținerea sănătății și a bunăstă-
rii noastre. De exemplu, degetul mic, 
adesea considerat ca cel mai puțin 
important dintre degete, totuși fără el, 
puterea de prindere, forța, echilibrul și 
dexteritatea scad drastic.

Cuvântul lui Dumnezeu spune că sun-
tem toți mădulare ale aceluiași Trup, 

Trupul lui Hristos. Fiecare din noi are un rol special de jucat în funcțion-
area Trupului, iar fiecare rol este esențial. Este ușor să cazi în capcana 
de a te compara cu alții și a te simți nepotrivit deoarece nu ai aceleași 
talente sau daruri ca altcineva. Totuși, Dumnezeu te-a creat să fii unic și 
să îți aduci contribuția pe care doar tu poți să o aduci. S-ar putea să nu 
fi cel mai vizibil mădular al Trupului, dar acest lucru nu scade valoarea 
contribuției tale. Deci, nu te subestima și nu te mai compara cu alții. 
Recunoaște-ți valoarea și îndeplinește-ți funcția cât poți mai bine.

DECLARAȚIE PROFETICĂ
În acest an al Raiului pe Pământ, devin cea mai bună versiune 
a mea. Mă voi depăși anul acesta! Amin.
 
STUDIU SUPLIMENTAR
2 Corinteni 10:12
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       Joi, 19 Octombrie LUMINĂ DIN ÎNTUNERIC

Geneza 1:3-4 (VDCC)
Dumnezeu a zis: ”Să fie lumină!” Și a 
fost lumină. Dumnezeu a văzut că lu-
mina era bună și Dumnezeu a despărțit 
lumina de întuneric.

Cuvântul ”diavol” nu este un nume. Este 
descrierea slujbei unei entități malefice 
care persistă până când penetrează. 
Persistența este strategia diavolului. 
Această forță neobosită folosește per-
sistența ca armă, bombardându-te cu 
gânduri negative în mod repetat. Plan-
ul lui este să te obosească până când 
îți vorbești singur distrugerea. El știe că 
tu ești cel care are puterea prin vorbire.

Vezi tu, ai fost făcut după asemănarea 
lui Dumnezeu, care vorbește și lucruri 
se întâmplă - nu mâine, ci chiar în acel 
moment! Îl vedem cum separă lumina 

de întuneric, deși nu vedem niciun verset despre creația întunericului. 
De ce? Dumnezeu a știut că în momentul în care a spus, ”lumină, fii”, ea 
a fost acolo. Deci, El a privit și a poruncit să strălucească din întuneric!

Diavolul își dorește ca tu să crezi că situația ta este fără de speranță. 
Este o minciună! Lumina ta este chiar acolo. Scoate-o prin cuvintele 
tale! Când durerea lovește, declară că Cel mai mare este în tine! 
Când contul bancar este jos, strigă BANII VIN! Vorbește Cuvântul, și po-
runcește lumină din întuneric!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Cuvântul din gura mea este ieșirea din orice situație întunecată. 
Sănătatea mea este aici, și mă ridic spre înălțimi superioare în 
Numele lui Isus!

STUDIU SUPLIMENTAR
2 Corinteni 4:6
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  Vineri, 20 Octombrie NU AMÂNA RUGĂCIUNEA

Psalmul 119:147 (BVA)
Mă trezesc înaintea apariției luminii 
zilei - ca să strig spre Tine; și aștept să 
se întâmple conform afirmațiilor cuvin-
telor Tale.

Nu ai nevoie de alarmă pentru a 
te trezi. Duhul tău știe cât este ora. 
Încearcă. Te vei trezi chiar în jurul orei 
propuse, cu minute înainte. Unii au de-
venit dependenți de butonul ”snooze”, 
folosindu-l adesea. Totuși, dacă ai o 
slujbă unde șeful tău se așteaptă să 
ajungi la timp, nu poți să folosești acel 
buton la nesfârșit. Vei sări din pat fără 
ezitare. De ce? Deoarece salariul este 
în joc.

Dar când vine vorba despre rugăci-
une în profunzime? Nu există buton 
de ”snooze” pentru asta. Dumnezeu 

hotărăște momentul în care suntem chemați la rugăciune în profun-
zime. Adesea nu pare convenabilă, dar este esențială. Cei care au 
experimentat puterea rugăciunii în profunzime înțeleg că este un priv-
ilegiu, nu un sacrificiu, să predai totul lui Dumnezeu, inclusiv timpul. 
Când ne împingem în rugăciune când nu avem chef să o facem, ne 
antrenăm carnea să răspundă poverii Domnului, și crede-mă, nu există 
salariu care să se compare cu încrederea lui Dumnezeu. Deci, aruncă 
butonul de ”snooze” și răspunde chemării la rugăciune. Recompensa 
este cu mult peste orice salariu!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Poruncesc și proclam că sunt acel mijlocitor care intră pe 
tărâmuri profunde de rugăciune și care răspunde mereu la po-
vara Domnului!

STUDIU SUPLIMENTAR
Psalmul 119:147-148
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   Sâmbătă, 21 Octombrie UN CUVÂNT TARE

Proverbe 14:15 (BOS)
Omul simplu crede toate vorbele; omul 
înțelept veghează pașii săi.

Nu accepta critică din partea cuiva 
de la care nu ai accepta sfaturi. În 
același fel, nu primi o promisiune sau 
o profeție despre bogății sau avere de 
la o persoană care nu le deține. Omul 
care profețește substanță trebuie 
să dețină substanță. Trebuie să fie o 
dovadă a Cuvântului în viața unui om 
înainte ca el să te poată sfătui. Motivul 
pentru care sunt atât de mulți profeți 
mincinoși în creștinism este pentru că 
sunt alimentați de creștini mincinoși. 
Atâta timp cât acești creștini cumpără, 
acești profeți mincinoși vor continua să 
vândă!

Lași tu opiniile oamenilor nepotriviți să 
îți direcționeze deciziile? Dacă este așa, este momentul să te gândești 
bine pe cine lași să vorbească în viața ta. Nu ai nevoie de profeție; 
ai nevoie de îndrumarea constantă a Cuvântului. Proverbe 13:20 ne 
învață că cel care umblă cu înțelepții devine înțelept; dar dacă ne 
asociem cu nebunii, problemele vor apărea cu siguranță. Fiind creștini, 
Cuvântul lui Dumnezeu trebuie să fie busola noastră. Nicio altă voce, 
indiferent a cui este, nu ar trebui să aibă întâietate vocii lui Dumnezeu. 
Pentru a-I auzi vocea tare și răspicat, ridică-ți Biblia și începe să citești!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Sunt pe o cale pe care trebuie să o urmez, dirijat de înțelepci-
unea Cuvântului. Sunt un succes! Viața mea se mișcă din slavă 
în slavă, iar nimeni nu mă poate minți!

STUDIU SUPLIMENTAR
2 Petru 1:19-21
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Duminică, 22 Octombrie PUNE MÂNA PE NAȚIUNI

Proverbe 11:30 (VDCC)
Rodul celui neprihănit este un pom de 
viață, și cel înțelept câștigă suflete.

Cel mai mare obstacol în fața câștigă-
rii de suflete nu este frica sau lipsa 
pregătirii, ci credința că este un lucru 
greu. Mulți creștini aud cuvântul ”câști-
gare” și se gândesc automat că acest 
lucru presupune depășirea anumitor 
obstacole sau încercări. Câștigarea de 
suflete nu este dificilă cum cred unii că 
este.

Cuvântul lui Dumnezeu spune, ”cel 
înțelept câștigă suflete”. Cuvântul 
”câștigă” poate însemnă ”a prinde” 
sau ”a lua”. Când Domnul a spus, 
”cere-Mi și-Ți voi da neamurile”, era o 
ofertă generoasă, nu o sugestie că va 
trebui să te lupți în încercări pentru ele. 

Trebuie doar să le asiguri prin rugăciune.

Fiecare câștigător eficient de suflete a primit autoritatea de a câștiga 
națiuni pentru Hristos. Este atât de ușor precum ai lua legături de grâu 
pe care Domnul le-a pregătit pentru tine. Dumnezeu a făcut deja toată 
munca grea.

Tu profiți doar de recolta pe care a pregătit-o El. Tot ce ai nevoie pentru 
a merge și a câștiga suflete cu ușurință este să crezi că este ușor. Deci, 
spune-ți în continuu că este ușor să câștigi suflete, și du-te și câștigă 
suflete pentru Domnul!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Refuz să intru în slavă fără suflete în contul meu. Națiunile sunt la 
mâna mea! Câștigarea de suflete este UȘOARĂ!

STUDIU SUPLIMENTAR
Faptele Apostolilor 1:8; Psalmul 2:8
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     Luni, 23 Octombrie RIDICĂ-ȚI NIVELUL VIEȚII

1 Timotei 4:15 (VDCC)
Pune-ți pe inimă aceste lucruri, înde-
letnicește-te în totul cu ele, pentru ca 
înaintarea ta să fie văzută de toți.

Apple ridică nivelul iPhone-urilor anual 
pentru a le menține în topul tehnologiei 
prin introducerea caracteristicilor noi și 
îmbunătățind performanța și capac-
itățile. Pentru client această ridicare 
a nivelului asigură o anumită valoare 
investiției. În plus, ridicarea nivelului 
aduce rezolvarea problemelor ante-
rioare și software care îmbunătățește 
stabilitatea, securitatea și experiența 
clientului. Apple țintește să fie mereu în 
top. Rezultatul este pe măsură.

Cuvântul lui Dumnezeu aduce ridicări 
de nivel net superioare celor de la Ap-
ple. Cuvântul lui Dumnezeu este mereu 

relevant și aduce îmbunătățiri constante vieții tale. Primești ultima gen-
erație de tehnologie spirituală care te ajută să rămâi puternic în cred-
ință. Cuvântul lui Dumnezeu îți procură nevoile vieții și direcție specifică 
pentru fiecare situație. Cuvântul Lui îți aduce mereu ridicări de nivel 
spiritual care îmbunătățesc valoarea și, în consecință, banii. Citind și 
înțelegând adevărul lui Dumnezeu, primești acces la noile caracteristici 
spirituale, creșteri în credință, și îmbunătățiri în comportamentul și car-
acterul tău!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Cuvântul lui Dumnezeu îmi ridică nivelul vieții, iar eu prosper în 
toate direcțiile!

STUDIU SUPLIMENTAR
2 Timotei 3:16-17
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   Marți, 24 Octombrie AFLAREA CHEMĂRII

2 Timotei 4:5 (VDCC)
Dar tu fii treaz în toate lucrurile, rabdă 
suferințele, fă lucrul unui evanghelist și 
împlinește-ți bine slujba.

Fiind creștin, înțelegerea chemării este 
o parte integrantă din umblarea în 
credință. Căutând claritate vis-a-vis 
de chemare poate să fie un lucru frus-
trant și obositor, dar este crucial să re-
alizezi că Dumnezeu are un plan unic 
pentru viața ta. Descoperirea chemării 
necesită credință, răbdare și o dorință 
de a asculta vocea lui Dumnezeu. S-ar 
putea să fie necesar să ieși din zona ta 
de confort și să îți asumi riscuri, dar rec-
ompensa este incomensurabilă.

În 2 Timotei 4:5, Pavel îl încurajează 
pe tânărul Timotei să facă lucrul unui 
evanghelist. Apoi îi spune să își împ-

linească slujba. Citind ai putea crede că Timotei a fost chemat să fie 
evanghelist, dar nu a fost așa. Aici este un secret: cât timp ești în cău-
tarea chemării, orice îți vine la mână, fă acel lucru! Uită-te în jur, vezi 
ce este necesar, și pune-te serios pe lucru. Cât timp împlinești nevoile 
slujbei, Dumnezeu se va asigura să dai peste propria-ți chemare. Deci 
nu te mai îngrijora în căutarea chemării. Pune-te pe lucru, iar chemarea 
ta te va găsi!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Lucrul mâinilor mele este binecuvântat! Sunt indispensabil. 
Orice face Dumnezeu, nu va face fără mine! Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
Eclesiastul 9:10; Coloseni 3:23-24
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  Miercuri, 25 Octombrie RUPEREA DEPENDENȚEI DE 
APROBARE

Efeseni 1:6 (VDCC)
Spre lauda slavei harului Său, pe care 
ni l-a dat în Preaiubitul Lui.

Dependența de aprobare este definită 
ca fiind căutarea aprobării și validării 
celorlalți pentru a-ți ridica stima de sine. 
Poate lua diferite forme, precum cău-
tarea afirmării din partea egalilor, com-
promiterea Cuvântului lui Dumnezeu 
pentru a face pe plac oamenilor, sau 
postarea pe rețelele de socializare 
pentru ”like-uri”. Bazându-te pe apro-
barea celorlați pentru a stabili modul 
în care trăim și interacționăm cu ceil-
alți poate să ne pună în postura de 
a avea dificultăți între a distinge între 
opiniile celorlalți și voia lui Dumnezeu. 
Mai mult de atât, acțiunile și compor-
tamentul cuiva pot să fie conduse de 
ceea ce crede acel om că ar face pe 

alții fericiți, chiar dacă acest lucru compromite valorile dumnezeiești.

Dependența de aprobare este o problemă comună, chiar și între crești-
ni, dar este o încercare care poate să fie depășită. Poți să scapi de nev-
oia de a face pe plac altora și să rupi lanțurile dependenței de apro-
bare. Cum? Începe prin recunoașterea faptului că valoarea ta vine de 
la Dumnezeu. El ți-a dat de bunăvoie harul Său și te-a acceptat în Hris-
tos. Pune prioritate pe opinia lui Dumnezeu peste oricare alta și respinge 
nevoia de a face pe plac oamenilor. Amintește-ți, Dumnezeu te iubește 
necondiționat, iar opinia Lui este singura care contează cu adevărat.

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Sunt iubit și acceptat de Dumnezeu. În Hristos sunt desăvârșit, 
perfect și capabil. Nu sunt mișcat de opiniile celorlalți, deo-
arece Dumnezeu Și-a pus pe mine pecetea aprobării Sale!

STUDIU SUPLIMENTAR
Efeseni 1:4-5; Evrei 13:5-6
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     Joi, 26 Octombrie ÎNCORONEAZĂ-ȚI REGELE

Proverbe 29:2 (VDCC)
Când se înmulțesc cei buni, poporul se 
bucură, dar când stăpânește cel rău, 
poporul geme.

În anul 2022, un membru al unei familii 
regale a investit 1,72 miliarde de dolari 
în case și pământ pentru cetățenii 
lui. Cetățeni cu venituri mici au primit 
pământ fără plată, case, și împrumu-
turi fără dobânzi pe termene de peste 
douăzeci și cinci de ani. A fost pornit 
un program care punea prioritate pe 
orfani, văduve, bătrâni și pe cei cu 
nevoi speciale. Cum devine un astfel 
de lucru posibil? Răspunsul este sim-
plu: totul începe cu onoare. Când un 
rege este onorat, împărăția lui înflo-
rește, iar cetățenii lui devin beneficiarii 
bunăvoinței lui.

Acest lucru este valabil și în căsnicie. Orice bărbat are în el un rege și un 
nebun. Cel pe care îl hrănești îți va răspunde. Fiecare soție a primit ha-
rul de a produce propria coroană pentru soțul ei. Când îl încoronează 
cu cuvinte de onoare și îl tratează ca pe un rege, el va răspunde ca 
atare. Când regii sunt onorați, atunci ei fac tot ce le stă în putere. Ia 
aminte, respectul este pentru bărbat un limbaj universal al dragostei. 
Deci dacă îți dorești să te bucuri de o căsnicie plină de dragoste și de 
împliniri, comportă-te cu soțul tău ca și cu un rege, și vei vedea cum 
relația va înflori.

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Poruncesc și proclam relații consacrate de Dumnezeu. În acest 
an al Raiului pe Pământ, mă voi bucura de pace, fericire și relații 
fără stres consacrate de Dumnezeu. Casa mea este un loc de 
pace, în Numele puternic al lui Isus!

STUDIU SUPLIMENTAR
1 Petru 3:1-6
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   Vineri, 27 Octombrie CREDINȚĂ SPECIFICĂ

Marcu 11:23 (VDCC)
Adevărat vă spun că, dacă va zice ci-
neva muntelui acestuia: ”Ridică-te și 
aruncă-te în mare” și nu se va îndoi în 
inima lui, ci va crede că ce zice se va 
face, va avea lucrul cerut.

Fiind creștini, știm cât de importantă 
este credința și speranța în viețile no-
astre. Totuși, nu toată lumea înțelege 
diferența dintre credință și speranță și 
cum fiecare are un rol crucial în înde-
plinirea scopurilor noastre. Speranța 
este un element esențial în umblarea în 
credință, dar nu este suficientă pentru 
a duce la îndeplinire un scop. Speranța 
ajută la alegerea scopului; dar cred-
ința este cea care duce la îndeplinire, 
iar specificitatea credinței ne arată 
când acel scop a fost împlinit.

Observă ce spune scriptura, ”muntelui ACESTUIA” - nu orice munte, 
adică ce spui trebuie să fie specific. O asemenea claritate aduce di-
recție și concentrare. Când avem credință specifică, înseamnă că știm 
exact Cuvântul în care credem și ce rezultate așteptăm din punerea în 
acțiune a credinței noastre.

Dumnezeu este în detalii. Care este modelul, anul de fabricație și cu-
loarea mașinii pe care o dorești? Care este condiția specifică din trupul 
tău sau din viața ta pe care o vrei schimbată și care este rezultatul dor-
it? Cât anume îți dorești, și până când? Nu fi ambiguu și nu te mulțumii 
cu dorința. Îndreaptă-ți credința spre un munte specific și vorbește cu 
el. Fii specific, și nu îți vei rata miracolul!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Poruncesc și proclam că nu îmi voi rata miracolul; voi intra în 
posesia a tot ce îmi aparține. Lucrurile sunt în mișcare. Totul este 
deja mai bine, în Numele lui Isus!

STUDIU SUPLIMENTAR
Marcu 11:23; Evrei 11:1
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 Sâmbătă, 28 Octombrie FUGI

2 Timotei 2:16 (VDCC)
Ferește-te de vorbăriile goale și lumeș-
ti; căci cei ce le țin vor înainta tot mai 
mult în necinstirea lui Dumnezeu.

Nu arareori bărbați și femei ai lui 
Dumnezeu sunt atacați. De fapt, este 
de așteptat. Însuși Domnul spune că e 
vai de cei care sunt vorbiți bine de toți 
(Luca 6:26). Din păcate, unii recurg la 
tactici de răzbunare, împrăștiind infor-
mații false și manipulând media pentru 
a asasina caracterul celor pe care îi in-
vidiază sau îi disprețuiesc.

Din păcate, unii creștini cred repede 
asemenea vești, consultând report-
erul Google sau prezentatorul de știri 
YouTube pentru a primi mai multă in-
formație. Când fac aceste lucruri, se 
deschid la posibilitatea de a acuza pe 

nedrept pe cel care era obiectul informației calomnioase.

Dumnezeu urăște picioarele care umblă după rău, totuși nenumărați 
creștini aleg să facă asta. Totuși Cuvântul lui Dumnezeu ne îndeamnă 
să ne ferim - să evităm, să ne întoarcem - de la discuțiile celor fără de 
Dumnezeu și a lucrurilor fără de rost. Punându-ți atenția pe acuzații, 
îți asiguri o cale liberă spre o inimă amară și spre conversații distruc-
tive. Mută-ți atenția și stai departe de probleme. Roagă-te pentru lid-
eri, chiar și pentru cei care experimentează asemenea atacuri. Fugi de 
rău, și mai mult decât totul, nu vorbi niciodată împotriva bărbaților și 
femeilor pe care Dumnezeu îi folosește.

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Refuz să dau crezare acuzațiilor nefondate. Urechile mele sunt 
puse deoparte pentru lucruri care zidesc. Atrag doar vești bune! 
Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
Proverbe 6:16-18; 1 Timotei 5:19



31

Duminică, 29 Octombrie FUNCȚIONEAZĂ

Matei 19:26 (VDCC)
Isus S-a uitat țintă la ei și le-a zis: ”La 
oameni lucrul acesta este cu neputință, 
dar la Dumnezeu toate lucrurile sunt cu 
putință.”

Un bărbat stătea pe balcon și se uita 
la fetița lui cum se juca. Dintr-odată pi-
cioare au căzut de sub ea și au devenit 
precum niște frânghii. Nu a rămas nici o 
putere în membrele ei, iar doctorii au 
spus că nu sunt speranțe.

Bărbatul s-a întors la sigurul remediu 
sigur: s-a rugat, apoi a început să vor-
bească Cuvântul oaselor și mușchilor 
fetiței sale. În fiecare zi a vorbit acelor 
picioare - poate chiar de 7000 de ori în 
total! Într-o zi,  copila a stat miraculos 
în picioare, dar încă nu putea umbla, 
deci a continuat să vorbească Cuvân-

tul. Apoi, în sfârșit, a primit un telefon că totul era bine și ea umbla! Plin 
de bucurie, tatăl a mers să vadă și a fost uimit că fetița ALERGA spre el, 
vindecată complet!

Orice condiție are trupul tău astăzi, ține minte, Cuvântul funcționează! 
În momentul în care vorbești Cuvântul trupului tău, El funcționează! S-ar 
putea să nu vezi sau să simți ceva, dar este o chestiune de timp până 
când sănătatea ta va izvorî. Dacă simți vreodată disperare, amintește-ți 
de mărturia acelui părinte și a fetiței lui. Într-o zi, vei avea și tu asemenea 
mărturii de împărtășit! Bucură-te! Cuvântul funcționează!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Cuvântul lucrează în mine. Când Îl vorbesc peste trupul meu, 
vorbesc pe limba lui. Trupul meu răspunde; sănătatea mea iz-
vorăște!

STUDIU SUPLIMENTAR
Faptele apostolilor 19:20
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  Luni, 30 Octombrie ÎNARMAT CU RUGĂCIUNEA

2 Corinteni 10:3-4 (VDCC)
Măcar că trăim în firea pământeas-
că, totuși nu ne luptăm călăuziți de 
firea pământească. Căci armele cu 
care ne luptăm noi nu sunt supuse firii 
pământești, ci sunt puternice, întărite 
de Dumnezeu ca să surpe întăriturile.

Cei scrupuloși care obiectează sunt in-
divizi care refuză să participe la război 
sau orice act militar pe baza moralității 
sau a credințelor religioase. Sunt dispuși 
să își riște libertatea, să fie persecutați 
sau chiar mai rău, refuzând să pună 
mâna pe arme. În funcție de perspec-
tiva lor față de un anume război, unii 
îi pot considera eroi, iar alții îi văd lași. 
Totuși, nu există așa ceva când vine 
vorba de războiul spiritual.

În momentul în care devii creștin, devii 
soldat. Fie că îți place, sau nu, ești într-o luptă. Vestea bună este că ești 
deja de partea biruitoare, deci nu te lupți ca să câștigi; Hristos a câști-
gat deja pentru noi! Totuși, ai un vrăjmaș care se comportă ca și cum 
nu ar ști că este așa. El va continua să tragă indiferent dacă tu alegi să 
pui mâna pe arme sau nu. Rugăciunea este o armă de proporții mai 
mari decât cele nucleare. Rade tot ce încearcă vrăjmașul să arunce 
spre tine. Deci, nu lăsa niciodată armele jos; continuă să tragi. Trage în 
continuu!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Sunt înarmat și periculos! Distrug înaintarea vrăjmașului prin 
rugăciune! Niciun atac al vrăjmașului nu mă va lua pe ne-
pregătite, deoarece rugăciunile mele merg înaintea mea în 
război precum niște lunetiști duhovnicești.

STUDIU SUPLIMENTAR
1 Corinteni 15:57
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 Marți, 31 Octombrie EȘTI ABILITAT

Romani 8:31 (VDCC)
Deci ce vom zice noi în fața tuturor 
acestor lucruri? Dacă Dumnezeu este 
pentru noi, cine va fi împotriva noastră?

Te simți covârșit că Dumnezeu te-a che-
mat la o misiune sau o sarcină nouă? 
Poate că este vorba de o afacere 
nouă, lucrare de slujire sau încercarea 
de a te întoarce la școală. Oricare ar fi 
situația, poate te întrebi, ”Cum voi face 
acest lucru?” Nu ești singur! Mulți creș-
tini s-au confruntat cu întrebări similare.

În Judecători 6, Ghedeon se ascundea 
de vrăjmaș ca un laș când Dumnezeu 
l-a trimis în misiunea vieții sale. Ghede-
on s-a uitat la sine, de unde venea, 
la circumstanțele sale actuale și nu a 
văzut nicio cale. Totuși, a avut un avan-
taj: Domnul Oștirilor era de partea lui!

Cu credință în Dumnezeu și încredere în planul Lui pentru viețile noas-
tre, putem lua în piept sarcini noi cu curaj și siguranță. Luarea în piept 
a unei sarcini noi poate părea copleșitor sau covârșitor la început. 
Totuși, cu credință, rugăciune specifică, și asigurarea că ai fost trimis 
de Dumnezeu, succesul este garantat! Vei avea succes în orice între-
prindere cu încredere. Harul te va duce mai departe decât orice cal-
ificare sau lipsă a ei. Domnul Oștirilor este cu tine! Amintește-ți mereu, 
Dumnezeu nu cheamă pe cei abili. El abilitează pe cei chemați!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Armate nevăzute de îngeri mă însoțesc în orice aventură. Trimit 
îngeri înaintea mea pentru a-mi pregăti calea. Succesul este 
garantat! Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
Judecători 6:11-16
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      Miercuri, 1 Noiembrie PLANIFICĂ-ȚI UMBLAREA ÎN 
CREDINȚĂ

Psalmul 23:4 (VDCC)
Chiar dacă ar fi să umblu prin valea 
umbrei morții, nu mă tem de niciun rău, 
căci Tu ești cu mine. Toiagul și nuiaua 
Ta mă mângâie.

Călătorii veterani iau în vedere o listă 
de verificare înainte să pornească în 
călătorie. Se asigură că presiunea în 
roți este ideală, nivelul de combustibil 
la fel, sistemul de navigare funcțional 
și drumul până la destinație trasat. Este 
incredibil cum mulți creștini pornesc 
umblarea în credință fără să verifice 
și să își pună la îndemână cele nece-
sare pentru drum. Umblarea noastră 
în credință este bazată pe informație 
sigură, deoarece ”credința vine prin 
auzire, iar auzirea în urma Cuvântului 
lui Hristos” (Romani 10:17), aceasta este 
informație.

Verifică-ți nivelul de combustibil, care se armează prin rugăciune, și vezi 
dacă GPS-ul, care este Cuvântul lui Dumnezeu, este fără de eroare! Bib-
lia spune despre Cuvântul Lui că este o candelă pentru picioarele mele 
și o lumină pe cărarea mea (Psalmul 119:105). Nu este doar o umblare 
zilnică, ci este călătoria vieții, echipează-te cu Cuvântul lui Dumnezeu 
și încarcă-te zilnic cu rugăciune; iar biruința ta este sigură în acest an al 
Raiului pe Pământ!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Nu umblu singur, Duhul lui Dumnezeu este cu mine și îmi di-
recționează umblarea, destinația mea este sigură, călătoria 
mea este asigurată. Nu voi obosi ci voi continua să alerg pentru 
premiul chemării mele sfinte în Numele lui Isus!

STUDIU SUPLIMENTAR
Psalmul 27:1



36

     Joi, 2 Noiembrie RUGĂCIUNEA TA A PRIMIT 
RĂSPUNS

1 Ioan 5:15 (VDCC)
Și, dacă știm că ne ascultă, orice i-am 
cere, știm că suntem stăpâni pe lucru-
rile pe care I le-am cerut.

Când un student a învățat asiduu pen-
tru o examinare, a ars lumânarea de la 
ambele capete, el sau ea intră în sala 
de examinare cu o încredere neclintită 
bazată pe înțelegerea subiectului de 
la examen. Cu siguranță, chiar și după 
examen poate să aibă siguranța că a 
răspuns corect la întrebări, deci este 
fără frică, acel student nu se va pani-
ca! Acea siguranță că va trece cu brio 
vine dintr-o credință interioară vis-a-vis 
de performanța sa excelentă din tim-
pul examenului.

Scriptura noastră de astăzi sugerează, 
în același sens, că atunci când cunoști 

că Dumnezeu îți aude rugăciunea, răspunsul este garantat! Cuvântul 
”știm” din acest text vine din grecescul ”eido”, care arată un grad de 
percepție împreună cu asigurarea că acel lucru este acolo! Nu te poți 
îndoi de acel lucru, ci doar îl crezi! Acest tipar de gândire te ajută să 
te bucuri mereu încă dinainte să vezi manifestarea rugăciunii tale! În-
cepe să ai această conștiență că Dumnezeu te aude când te rogi și 
vei experimenta Raiul pe Pământ prin miracole manifestate în viața ta 
în Numele lui Isus! Amin.

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Voi vedea manifestarea rugăciunilor mele fără greș. Știu că 
Dumnezeu mi-a auzit rugăciunile clar și specific. Sunt încrezător 
că răspunsul meu va veni, chiar în fața celor care mă critică, 
spre gloria Numelui lui Isus! Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
1 Împărați 3:12
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      Vineri, 3 Noiembrie  PARTICIPAREA TA
 CONTEAZĂ

Faptele Apostolilor 2:17 (VDCC)
”În zilele din urmă”, zice Dumnezeu, 
”voi turna din Duhul Meu peste orice 
făptură; feciorii voștri și fetele voastre 
vor proroci, tinerii voștri vor avea ve-
denii și bătrânii voștri vor visa visuri!”

Biblia spune că în zilele din urmă va fi 
o revărsare a Duhului lui Dumnezeu, 
o curgere de neoprit a puterii lui 
Dumnezeu prin Duhul Său, iar noi sun-
tem martori ai acestui eveniment. Noi 
suntem cei mai buni alergători, ultima 
redută, pentru a termina cursa cu stil! 
Slujbele bisericești sunt centrele de 
echipare; acționează Cuvântul lui 
Dumnezeu, acum! Este necesară o 
participare deplină împreună cu pasi-
une pentru a experimenta manifestar-
ea semnelor, minunilor și a miracolelor 
în acest an al Raiului pe Pământ!

Astăzi, pune mâna pe bolnavi, și îi vei vedea cum își revin! Vorbește 
restaurare afacerii tale și vei vedea cum își va reveni. Bazează-ți căsni-
cia pe Cuvântul lui Dumnezeu și vei vedea flăcările dragostei aprinse 
din nou. Ai același Duh, care a înviat pe Isus din morți, trăind în tine! Fiind 
cei mai buni, pentru ultima tură, înseamnă că putem lua orașe și națiuni 
pentru Hristos chiar acum. Hristos în tine nădejdea slavei, fii temerar în 
vorbirea Cuvântului lui Dumnezeu acestei ultime generații în Numele 
lui Isus.

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Sunt un soldat pentru Hristos, mă mișc fără ezitare prin și cu 
Duhul Sfânt în mine pentru a cuceri orașe și națiuni pentru Isus! 
Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
Ioel 2:8
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 Sâmbătă, 4 Noiembrie STAȚIA CREDINȚEI

2 Corinteni 5:7 (VDCC)
Pentru că umblăm prin credință, nu 
prin vedere.

În viața obișnuită, sunt stații de tren 
și stații de autobuz pentru destinații 
specifice în majoritatea țărilor. Când 
credința îți este bazată pe Cuvân-
tul de neclintit al lui Dumnezeu, cu 
timpul, cererea ta atrage atenția lui 
Dumnezeu, iar atunci un înger este tri-
mis cu răspunsul tău. Din păcate, cei 
mai mulți creștini schimbă adresa cred-
inței mult prea repede, deci pe când 
ajunge îngerul la ei cu răspunsul, ei nu 
mai sunt prin preajmă. Stabilitatea în 
prospect este credința de nemișcat, 
creștinismul tău este responsabilitatea 
ta. Ține-te de Cuvântul lui Dumnezeu 
orice ar fi, nu te mișca!

Un soldat care-și abandonează postul, fără voie, nu este văzut bine. El 
ratează beneficiile care vin cu funcția. Când îți schimbi adresa credinței 
prin îndoială față de Cuvântul lui Dumnezeu, pe când apare îngerul cu 
răspunsul tău, nu mai ești în locația potrivită și vei rata miracolul misiunii 
tale! Observă, miracolul tău, ”Raiul pe Pământ”, nu va mai întârzia ci va 
apărea la timp, Dumnezeu nu te-a uitat.

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Îmi văd miracolul cum vine cu numele și adresa mea pe el. Voi 
rămâne pe calea mea chiar și în mijlocul furtunilor; nu îmi voi 
rata măreția în acest an al Raiului pe Pământ în Numele puter-
nic al lui Isus! Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
Evrei 11:1
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   Duminică, 5 Noiembrie TU CUM CERI?

Iacov 1:6 (VDCC)
Dar s-o ceară cu credință, fără să se 
îndoiască deloc, pentru că cine se în-
doiește seamănă cu valul mării, tulbu-
rat și împins de vânt încoace și încolo.

Să ”ceri” presupune dorință. Încre-
derea este cheia; dar este cererea 
în acord cu voia lui Dumnezeu? Pen-
tru a primi ceea ce ceri, trebuie să fii 
scufundat în credință, nemișcat, fără 
să te miști sau să te îndoiești, auzind 
constant, și auzire prin Cuvântul lui 
Dumnezeu. Fii inundat de Cuvântul lui 
Dumnezeu în așa fel încât atunci când 
ești strâns, să iasă din tine Cuvântul lui 
Dumnezeu.

Cu apropierea sfârșitului de an, unii 
creștini se întreabă, va fi ”Raiul pe 
Pământ” o realitate pentru mine anul 

acesta, pentru familia mea, afacerea mea sau cariera mea? Ce tre-
buie să faci este să îți aliniezi cererile cu voia lui Dumnezeu pentru viața 
ta; deoarece voia lui Dumnezeu pentru viața ta este întemeiată pe 
Cuvântul lui Dumnezeu. Aceasta să fie baza cererilor tale și vei vedea 
miracole izvorând în viața ta, în fiecare zi și fără greș.

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Astăzi, aleg să cer în credință bazat ferm pe Cuvântul lui 
Dumnezeu. Nu voi mai cere rău vreodată, știu că Tatăl meu mă 
aude când cer în concordanță cu voia Sa. Răspunsul meu se va 
manifesta acum, fără întârziere, sunt binecuvântat în Numele lui 
Isus! Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
Matei 21:21
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    Luni, 6 Noiembrie UCENICI DIN NAȚIUNI 

Marcu 16:15 (VDCC)
Apoi le-a zis: ”Duceți-vă în toată lumea 
și propovăduiți Evanghelia la orice făp-
tură.”

Ucenicia este una dintre părțile creș-
tinismului care este întâmpinată de 
rezistență puternică din partea vră-
jmașului. Auzi despre țara aceasta și 
cealaltă ca fiind teren dificil pentru 
câștigarea de suflete. Câteodată, ex-
istă presupuneri că în anumite orașe 
este dificil să crești o biserică. Având 
această perspectivă, aparent anu-
mite țări sunt lăsate pradă diavolului. 
Scriptura noastră de astăzi arată că 
nu există țară, oraș, continent care să 
fie în afara poruncii și a controlului lui 
Dumnezeu. Tot pământul, gândește-te 
la asta, aparține lui Dumnezeu!

Avem o împuternicire să ajungem la cei la care este dificil de ajuns, să 
răspândim vestea bună a harului lui Dumnezeu fiecărei făpturi. Chiar 
dacă însărcinarea pare a fi de proporții masive, nu este imposibilă. 
Imaginează-ți o țară întreagă ca parte din aceeași biserică. Dacă nu ar 
fi fost posibil, Domnul Isus nu ne-ar fi însărcinat să o facem. Dificultatea 
nu stă în câștigarea națiunilor, ci în percepția că este dificil. Pregătește-
te, căci Duhul Sfânt te direcționează să răspândești Evanghelia în toate 
părțile lumii, aceasta este partea noastră!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Sunt pregătit să merg în toată lumea cu cutezanță pentru a-L 
propovădui pe Hristos. Chemarea mea îmi este limpede, mis-
iunea mea este bine definită și mandatul meu este precis, voi 
câștiga suflete pentru Hristos!

STUDIU SUPLIMENTAR
Faptele Apostolilor 1:8
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       Marți, 7 Noiembrie IGNORĂ-L

Luca 10:19 (VDCC)
Iată că v-am dat putere să călcați pes-
te șerpi și peste scorpii și peste toată 
puterea vrăjmașului: și nimic nu vă va 
putea vătăma.

Vezi tu, diavolul nu poate suporta să fie 
ignorat. Dacă îi dai diavolului atenție, 
îți va da direcție! Trebuie să iei o de-
cizie puternică să rămâi statornic pe 
temelia Cuvântului lui Dumnezeu cu 
îndrumarea Duhului Sfânt. Fiind creș-
tin plin de Duh, ai un avantaj asupra 
diavolului. Isus prin Duhul Lui trăiește în 
tine, aceasta este putere. Diavolul este 
un individ învins. Diavolul răcnește ca 
un leu, jucând rolul unui leu dar el nu 
este un leu.

Tu ești cel care răcnește cu vocea Leu-
lui din Iuda. Nu subestima puterea pe 

care o porți și puterea pe care o poți exercita asupra vrăjmașului. Vezi 
scriptura de astăzi, acționează pe baza ei, pune presiune pe vrăjmaș, 
iar el va fugi de la tine. În acest an al RAIULUI PE PĂMÂNT, lasă-ți vocea 
tunătoare de leu să facă ecouri în dimensiunea spirituală și vei vedea 
cum greutățile tale vor dispărea în Numele lui Isus.

DECLARAȚIE PROFETICĂ
În acest an al Raiului pe Pământ, vocea mea va răsuna în 
coridoarele Cerului. Sunt un comandant teritorial a cărui voce 
poartă putere și autoritate. Nu mă tem de diavol deoarece el 
este un inamic învins, știrb, neputincios și care stă sub picioarele 
mele! Aleluia.

STUDIU SUPLIMENTAR
Psalmul 91:13
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      Miercuri, 8 Noiembrie    CUNOAȘTE PE DUMNEZEU 

Coloseni 1:19 (VBA)
Căci în El a binevoit ”Dumnezeu” să 
sălășluiască toată plinătatea.

Motivul pentru care nu ai încredere în 
Dumnezeu este simplu: nu Îl cunoști! 
Dumnezeu S-a introdus prin paginile 
Scripturii, totuși cei mai mulți oame-
ni, chiar și unii creștini, nu Îl cunosc. 
Dumnezeu, Creatorul universului, a 
ales durerea de a intra în creație prin 
naștere din virgină. Isus este Dumnezeu, 
totuși, atunci când Isus a fost hrănit la 
sân, era Dumnezeu care trecea prin 
protocolul existenței terestre. Isus S-a 
târât, a învățat să facă primii pași, apoi 
a umblat precum oamenii în ideea lui 
Dumnezeu de a Se prezenta propriei 
creații.

Biblia spune fără ambiguitate în Evrei 
1:1-2 ”După ce a vorbit în vechime părinților noștri prin proroci, în multe 
rânduri și în multe chipuri, Dumnezeu, la sfârșitul acestor zile, ne-a vor-
bit prin Fiul, pe care L-a pus moștenitor al tuturor lucrurilor și prin care 
a făcut și veacurile”... Dumnezeu este Creatorul tuturor lucrurilor, nimic 
nu există în afara lui Dumnezeu, începe să-L cunoști și experimentează 
transformarea vieții în acest an al Raiului pe Pământ!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Sunt opera de artă a lui Dumnezeu, făcut după Chipul Lui, știu 
cine sunt și al cui sunt. Sunt purtător al divinității, îmbrăcat cu 
putere pentru a domina circumstanțele și încercările în Numele 
Puternic al lui Isus!

STUDIU SUPLIMENTAR
Ioan 1:16
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        Joi, 9 Noiembrie    ACTIVEAZĂ-ȚI VOCEA

Iov 22:28 (VDCL)
Vei hotărî un lucru și îți va izbuti și va 
luci lumină pe căile tale.

Fiind creștin, una dintre armele din 
arsenal este vocea ta. Ce vrei să fie 
schimbat din situația ta actuală și fe-
lul în care vrei să fie sunt făcute prin 
vocea ta. Nu poți să rămâi tăcut și să te 
plângi că lucrurile nu se întâmplă în fe-
lul în care îți dorești. Ce faci în legătură 
cu ele? Vorbești tu restaurare pentru 
afacerea ta care este pe punctul să 
ajungă în faliment? Vorbești tu vinde-
care condiției tale medicale? Vorbești 
tu protecție divină pentru copiii tăi în 
fiecare zi?

Ce vorbești tu peste situația ta nedor-
ită? Tăcerea ta aduce avantaj inamic-
ului. Succesul este activat vocal, gura 

ta nu este doar pentru mâncat, Biblia ne spune că viața și moartea stau 
în puterea limbii, folosește-ți cum trebuie vocea pentru a vedea obst-
acole distruse, facturi nedorite șterse, probleme conjugale evaporate, 
vindecări miraculoase în trupul tău și finanțe în viața ta prin vorbirea lor 
în existență.

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Vorbesc abundență supranaturală finanțelor mele, accelerare 
în afacerile mele, banii vin la mine, umblu în putere și forță, nu 
voi muri ci voi trăi pentru a arăta slava lui Dumnezeu, în Numele 
Puternic al lui Isus! Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
Proverbe 18:21
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  Vineri, 10 Noiembrie ALARMĂ PROFETICĂ

1 Timotei 1:18 (VDCC)
Porunca pe care ți-o dau, fiule Timo-
tei, după prorociile făcute mai înainte 
despre tine, este ca prin ele să te lupți 
lupta cea bună.

Vezi tu, orice creștin trăiește o viață 
profetică! Tot ce a făcut Domnul Isus și 
toate prin care a trecut au fost profet-
ice. Noi am fost binecuvântați în lucrar-
ea noastră să primim cuvinte profetice 
aproape zilnic. Aceasta ar trebui să ne 
ajute încrederea că Dumnezeu este cu 
noi și că ne vorbește. Când un cuvânt 
profetic este eliberat, acționează-l și 
vei vedea împlinirea lui în viața ta, sun-
tem încă în anul ”RAI PE PĂMÂNT”!

Ești chemat să arați slava lui Dumnezeu. 
Anulez chiar acum orice cuvânt nega-
tiv rostit împotriva ta datorita greșelilor 

și erorilor din trecut, în Numele lui Isus! Astăzi este o nouă zi, iar tu te 
miști doar înainte. Orice limbă care se ridică împotriva ta, o vei osândi, 
orice caz juridic și situație legală împotriva ta sunt anulate, aceasta este 
partea ta. Poruncesc și proclam chiar acum, orice altar malefic care 
vorbește împotriva ta va fi dat de rușine, nu va prospera și nu va reuși în 
Numele lui Isus. Ieși chiar acum din orice situație, neatins. Pregătește-te 
să-ți celebrezi biruința în mare stil!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Trăiesc în continuare o viață plină de favor, finanțele mele sunt 
înviate, voi finanța abundent Împărăția lui Dumnezeu. Voi pre-
lua controlul și voi pune mâna pe ce este al meu în Numele 
Puternic al lui Isus! Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
2 Corinteni 10:4
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  Sâmbătă, 11 Noiembrie LECȚII DE LA HIENE 

Matei 10:16 (VDCC)
Iată, Eu vă trimit ca pe niște oi în mi-
jlocul lupilor. Fiți dar înțelepți ca șerpii și 
fără răutate ca porumbeii.

Una dintre cele mai importante abil-
ități ale hienelor este capacitatea lor 
senzorială. Hienele pot mirosi și simți 
pericolul de la distanțe mari. Deși sunt 
animale agresive, strategice, hienele 
supraviețuiesc în sălbăticie în princi-
pal datorită inteligenței lor senzoriale 
ridicate. Când o hienă simte pericol, îl 
evită  mergând în altă direcție, depar-
te de mediul periculos. Biblia spune în 
Proverbe 22:3 ”Omul chibzuit vede ne-
norocirea și se ascunde, dar cei proști 
merg înainte și sunt pedepsiți.”

Doar creștinii văd pericol și merg spre 
el ignorând discernământul și direcția 

primită de la Duhul Sfânt. Observă, același Dumnezeu care a lăsat 
pe cei trei evrei să intre în foc și care au ieșit din el nevătămați; este 
același Dumnezeu care i-a spus lui Lot să fugă de foc! Dumnezeu fo-
losește strategii diferite pentru situații diferite, deci începe să umbli și să 
acționezi inteligent, simțurile spirituale să îți fie treze și active, și vei conti-
nua să te ridici ca un edificiu în Numele Puternic al lui Isus.

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Mă voi ridica mereu deasupra circumstanțelor; sunt alert și voi 
evita pericolul. Orice capcană pusă de vrăjmaș împotriva mea 
va fi în zadar. În acest an al Raiului pe Pământ, ridicarea și pro-
movarea mea va fi pe măsură, voi străluci. Slavă!

STUDIU SUPLIMENTAR
Matei 25:4
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 Duminică, 12 Noiembrie APLICĂ ÎNȚELEPCIUNE

Luca 16:8 (VDCC)
Stăpânul lui a lăudat pe ispravnicul ne-
drept, pentru că lucrase înțelepțește. 
Căci fiii veacului acestuia, față de se-
menii lor, sunt mai înțelepți decât fiii 
luminii.

Vezi ce văd și eu? Acesta este Isus, 
Domnul și Mântuitorul nostru, lăudând 
pe ispravnicul nedrept. Care sunt acți-
unile copiilor lumii care au atras atenția 
Domnului Isus și lauda Lui? Cuvântul lui 
Dumnezeu ne spune că deși suntem în 
lume, noi nu suntem din ea, iar acest 
lucru este un adevăr. În același timp, ni 
se spune să fim înțelepți ca niște șerpi. 
Pentru a câștiga suflete și lumea pentru 
Isus, trebuie să ne adaptăm conectân-
du-ne cu cei cu influență din societate.

Apostolul Pavel a predicat Evanghelia 
celor mai cu vază, oameni cu autoritate în comunitate, în regiune și în 
conducerea națiunilor pentru ca Cuvântul lui Dumnezeu să ajungă în 
eșaloanele de vârf ale societății. Fiind creștini, suntem toți de acord cu 
un lucru, Evanghelia trebuie să meargă în fiecare colț al lumii, iar acest 
lucru presupune relaționare. Interacțiunile tale cu autoritățile sunt es-
ențiale pentru răspândirea VEȘTII BUNE. Suntem însărcinați să câștigăm 
suflete, dar cum trebuie să facem acest lucru este o strategie pe care 
o aflăm prin Duhul Sfânt.

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Sunt ales, crescut și însărcinat să răspândesc VESTEA BUNĂ. Am 
înțelepciunea și forța să mut munți și să subjug teritorii, sunt o 
forță care mișcă destine în Numele lui Isus!

STUDIU SUPLIMENTAR
Efeseni 5:8
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       Luni, 13 Noiembrie AVERE IREVERSIBILĂ

Proverbe 10:22 (VDCC)
Binecuvântarea Domnului îmbogățește 
și El nu lasă să fie urmată de niciun ne-
caz.

Înțelege că pentru Dumnezeu con-
tează însărcinarea ta în Împărăție, iar 
viața pe pământ necesită susținere. 
Scriptura noastră este plină de emfază 
vis-a-vis de binecuvântarea Domnului 
față de oamenii Săi. Acest lucru arată 
bogăție și avere pentru cei care au fost 
chemați în conformitate cu planul Său. 
Dumnezeu a spus lui Avraam, părintele 
credinței, că îl va binecuvânta să fie 
o binecuvântare pentru mulți. Când 
Avraam apare în scenă, poți să fii sigur 
că binecuvântările vin împreună cu el.

Fiind creștin, când te miști, binecu-
vântările se mișcă cu tine. Oriunde 

apari, binecuvântările apar cu tine. Un întreg ecosistem care vine în 
contact cu tine va fi atins de binecuvântări. Cum se poate ca situația 
ta să fie opusul? Lipsa nu există în vocabularul lui Dumnezeu, și așa va 
fi și cu tine de acum! Nu poți trăi în lipsă și dorință în acest an al Raiului 
pe Pământ. Întorc și pun embargo pe orice lucru negativ din viața ta, 
pe orice poate pune la îndoială integritatea lui Dumnezeu din viața ta. 
Astăzi, ești făcut liber fără plată pentru a umbla pe calea destinului tău.

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Orice parte din ființa mea transportă binecuvântări. Sunt insuflat 
cu avere și bogății suficiente pentru a susține generații care vor 
veni. Sunt părtaș unui har care naște prosperitate pentru înain-
tarea Împărăției lui Dumnezeu acum și întotdeauna. Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
Geneza 26:13
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     Marți, 14 Noiembrie SIMȚIND UNGEREA

Isaia 10:27 (VDCC)
În ziua aceea, se va lua povara lui de 
pe umărul tău și jugul lui de pe gâtul 
tău, ba încă jugul va crăpa de grăsime.

Ascultă cu atenție, ungerea poate să 
fie simțită și o poți percepe în atmos-
feră. Impactul ungerii este ireversibil. 
Viețile atinse de ungere pot fi multe 
și pot mărturisi că destinele lor sunt 
schimbate datorită ungerii. Vezi tu, ma-
terialitatea spirituală precum ungerea, 
are tangibilitate pe care o vezi schim-
bând vieți și destine.

Când vorbim despre ungere, vorbim 
despre puterea lui Dumnezeu în acți-
une. Cu Dumnezeu, nimic nu este im-
posibil. Acest lucru este astfel datorită 
ungerii. Când vezi cum dispar tumori, 
HIV-ul vindecat, sterilitatea distrusă, și 

sărăcia ruptă, acestea sunt dovezi ale ungerii în mișcare. Declar pen-
tru cineva chiar acum, orice te-a ținut în captivitate, chiar acel lucru 
este distrus și nu se va mai întoarce. Viața ta este realiniată pentru a-ți 
împlini destinul și pentru a avea impact în lume în acest an al Raiului pe 
Pământ!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Sunt chemat și uns să duc Evanghelia națiunilor lumii. Sunt fă-
cut să rup juguri, să fac minuni, de unul singur sunt sistem de 
apărare care nu poate fi învins. Când mă atingi, ești ”terminat”, 
puterea lui Dumnezeu curge prin venele mele în Numele Puter-
nic al lui Isus!

STUDIU SUPLIMENTAR
Psalmul 81:6

      Miercuri, 15 Noiembrie
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      Miercuri, 15 Noiembrie    PROPOVĂDUIREA CUI O 
CREZI?

Isaia 53:1 (VDCL)
Cine a crezut vestirea noastră? Și cui 
s-a descoperit brațul Domnului?

Observați cât de actuală este întrebar-
ea Profetului Isaia. Au fost cei mândri și 
aroganți, cei care spun că voi muri pen-
tru tine, și sunt cei care apasă trăgaci-
ul. Cei care au crezut că Dumnezeu 
a mers în vacanță și a lăsat lucrurile în 
mâinile lor, cei care au pus mereu la în-
doială existența lui Dumnezeu, cei care 
aleg alte forme de închinare și credință 
în locul unicului Dumnezeu.

Se pare că Profetul a fost atât de de-
zamăgit de societate încât și-a pus o 
asemenea întrebare. Aceeași între-
bare este relevantă și astăzi, la fel ca 
în zilele Profetului Isaia. Am văzut tend-
ințele societății moderne de a se lupta, 

de a protesta și de a lupta să elimine tot ce este dumnezeiesc, tot ce 
a izvorât din Cuvântul Lui. Vestirea noastră este crezută doar de cei la 
care brațul Domnului a fost descoperit, acela este adevăratul creștin!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Vestirea lui Dumnezeu este finală în viața mea! Eu sunt capul, și 
doar sus întotdeauna. Viața mea este plină de har și favoare. 
Când mă mișc mila și bunătatea mă însoțesc, nu voi fi niciodată 
sub circumstanțe ci mereu deasupra lor! Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
Romani 10:16
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        Joi, 16 Noiembrie UMBLÂND CU ÎNȚELEPCIUNE

Efeseni 5:15-16 (VDCC)
Luați seama deci să umblați cu băgare 
de seamă, nu ca niște neînțelepți, ci ca 
niște înțelepți. Răscumpărați vremea, 
căci zilele sunt rele.

Cuvântul folosit pentru ”cu băgare de 
seamă” în Greacă înseamnă: perfect, 
cu diligență, cu înțelepciune. Obser-
vați că Apostolul Pavel vorbește aici 
cu creștinii. Apostolul spune că zilele 
sunt rele, însemnând că fiecare zi vine 
cu încercările ei, deci tu trebuie să fii 
mereu îmbrăcat cu toată armătura 
lui Dumnezeu! Ești atenționat deo-
arece prințul întunericului acestei lumi, 
diavolul, este parșiv și nu s-a pensionat 
încă, deci Cuvântul lui Dumnezeu este 
apărarea ta!

Trebuie să acționezi Cuvântul și să-
ți pui credința în acțiune în umblarea ta cu Hristos. Trebuie să ai dis-
cernământ despre mediul în care te afli, să te rogi în vremuri de încer-
care, Dumnezeu va pune o masă în fața ta. Dumnezeu este pe cale 
să se arate tare în viața ta. Sunt convins că noul tău nivel este pe cale 
să se manifeste. Ai fost selectat cu atenție de Dumnezeu pentru ca 
prosperitatea ta să fie o mărturie a măreției Lui. Fii înțelept, te-au părăsit 
pentru că nu au fost ai tăi, acum este timpul tău! Ridică-te, strălucește!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Sunt îmbrăcat cu toată armătura lui Dumnezeu; niciun loc lăsat 
pentru vrăjmaș pentru a ajunge la mine sau pentru a mă atinge. 
Leacul alinător din Galaad M-a înconjurat cu toată acoperirea 
Lui. Sunt binecuvântat la plecare și sunt binecuvântat la venire, 
având rădăcina sigură în Hristos! Aleluia

STUDIU SUPLIMENTAR
Coloseni 4:5
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     Vineri, 17 Noiembrie ISTORIA SE REPETĂ

Ioan 10:10 (VDCC)
Hoțul nu vine decât să fure, să înjunghie 
și să prăpădească. Eu am venit ca oile 
să aibă viață, și s-o aibă din belșug.

Diavolul are aceleași șiretlicuri de pe 
vremea lui Adam și a Evei. Metodele 
diavolului și strategiile lui merg după 
același tipar, din nou și din nou. De 
fapt, poate că ai observat deja ace-
leași manevre și tactici pe care diavolul 
le-a folosit împotriva ta și au funcționat, 
iar acum ți le șoptește din nou! Diavolul 
nu poate crea și este nevoit să reci-
cleze același lucru mereu. Demonii nu 
procreează, nu există generații noi de 
demoni.

Aceeași demoni de pe vremea lui 
Adam și a Evei umblă pe pământ 
astăzi, din acest motiv îi poți regăsi în 

genealogia ta. Nu te lăsa păcălit de aceleași șiretlicuri, este timpul să 
fii isteț, stai tare pe Cuvântul lui Dumnezeu și nu vei cădea victimă de 
data aceasta! Diavolul va folosi informația pe care i-o dai pentru a te 
ataca. Astăzi este ziua victoriei tale, ascensiunea ta nu mai poate fi 
încetinită în acest an al Raiului pe Pământ!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Sunt un copil al lui Dumnezeu; voi trăi o viață de biruință și suc-
ces. Sănătatea mea este divină, afacerea mea este prosperă, 
căsnicia mea este edificată și familia mea este înconjurată de 
favor în Numele Puternic al lui Isus!

STUDIU SUPLIMENTAR
Evrei 7:25
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  Sâmbătă, 18 Noiembrie REALITĂȚI DUHOVNICEȘTI

1 Corinteni 16:13 (VDCC)
Vegheați, fiți tari în credință, fiți oameni, 
întăriți-vă!

Până când nu realizezi că experiența 
fizică este o manifestare a ceva ce s-a 
întâmplat pe tărâmul duhovnicesc, 
viața ta va continua să fie precum un 
roller coaster. Pentru a vedea progres 
real în viața ta, creșterea ta spiritu-
ală trebuie să exceleze. Din păcate, 
creșterea ta spirituală nu este determi-
nată de pastorul tău sau de predicator, 
nu, ci este datorită cunoașterii Cuvân-
tului lui Dumnezeu din tine! Apostolul 
Pavel a spus în Efeseni 6:10 ”Încolo, 
fraților, întăriți-vă în Domnul și în puterea 
tăriei Lui”. Forța noastră izvorăște din 
cunoașterea lui Dumnezeu și a Cuvân-
tului Său.

Pavel spune să fii întărit, abilitat, împuternicit în CUVÂNT! Cuvântul lui 
Dumnezeu dă putere, te abilitează să faci imposibilul. Împuternicirea 
Cuvântului lui Dumnezeu nu poate fi comparată cu înțelepciunea 
lumească. Aceasta este o realitate spirituală pe care trebuie să o prinzi 
pentru a putea să scoți versete din Scriptură și să le faci parte din tine și 
vei vedea cum vei domni în biruință în acest an al RAIULUI PE PĂMÂNT.

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Port forța unui leu care răcnește. Cu Dumnezeu sunt în majori-
tate, mă mișc și îmi găsesc ființa în Dumnezeu care M-a împut-
ernicit să fiu de unul singur un sistem de apărare. Nu pot să fiu 
învins, Dumnezeu este de partea mea, biruința este a mea în 
Numele Puternic al lui Isus!

STUDIU SUPLIMENTAR
2 Samuel 10:12
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  Duminică, 19 Noiembrie   CENTRUL DE ECHIPARE 

Faptele Apostolilor 2:42 (VDCC)
Ei stăruiau în învățătura apostolilor, în 
legătura frățească, în frângerea pâinii 
și în rugăciuni.

Bine faci că onorezi, respecți și ai rev-
erență pentru timpul pe care îl petre-
ci cu Domnul. Biserica este centrul de 
echipare pentru a echipa soldații lui 
Isus. Orice armă ai nevoie pentru a 
experimenta biruința se găsește în Bi-
serică. Înțelege asta: adevărata lume 
se găsește pe tărâmul duhovnicesc. 
Trupul tău este ca un costum pe care 
trebuie să îl porți pentru a acoperi omul 
duhovnicesc din tine, pentru a te putea 
mișca pe pământ. Ești un om duhovni-
cesc care are o experiență terestră.

Prin urmare, locul tău pentru echipare 
și pregătire ar trebui să fie o prioritate 

dacă vrei să cucerești încercările lumii. Neglijând Centrul de Echipare 
este echivalent cu a merge la luptă fără armament și fără strategie! 
Victoria din adevărata lume este legată de valoarea cunoștinței tale 
pe care ai acumulat-o și autoritatea ta din lumea spirituală. În lumea 
reală, soldații sunt antrenați cum se cuvine și echipați și așezați strategic 
pentru a asigura biruința. Lupta este acerbă în fiecare zi și pregătirea ta 
este de o importanță crucială pentru supraviețuire!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Mă hrănesc cu Cuvântul lui Dumnezeu zilnic, sunt soldat în 
armata Domnului. Mintea mea este alertă, voi fi găsit în casa 
Domnului, unde sunt echipat. Voi trăi o viață de biruință mereu 
în Numele lui Isus!
 
STUDIU SUPLIMENTAR
Faptele Apostolilor 20:7 
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     Luni, 20 Noiembrie VIAȚĂ ÎNNOITĂ ÎN HRISTOS

Romani 14:19 (VDCC)
Așadar să urmărim lucrurile care duc la 
pacea și zidirea noastră.

Pentru mulți, înainte de a primi viața lui 
Hristos, erați liberi să faceți tot ce dor-
eați, totul era acceptabil. Acum că 
sunteți în Hristos, haideți să vedem ce 
spune Pavel în epistola către Corinteni 
în 1 Corinteni 6:12. ”Toate lucrurile îmi 
sunt îngăduite, dar nu toate sunt de 
folos; toate lucrurile îmi sunt îngăduite, 
dar nimic nu trebuie să pună stăpânire 
pe mine.”

Acum vezi limpede că viața ta în Hris-
tos trebuie să arate slava Sa, nu mai 
ești al tău, nu mai poți să mergi în unele 
locuri în care mergeai. Unele cercuri 
în care te învârteai, nu mai poți să le 
frecventezi. Trebuie să ai conștiența lui 

Hristos pentru a merge dincolo de ”sine” și să realizezi că ești o creație 
nouă. Gândește-te astfel, nu ai existat înainte, ești nou-nouț deoarece 
Duhul Sfânt este în tine acum.

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Sunt o creatură nouă în Hristos. Acum Hristos este în fața mea, 
Hristos e în jurul meu, Hristos este deasupra mea și tot ce fac este 
Hristos, acum trăiesc o viață de biruință în Isus Hristos! Slavă!

STUDIU SUPLIMENTAR
1 Corinteni 10:23
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        Marți, 21 Noiembrie DUMNEZEU LUPTĂ
PENTRU TINE!

Psalmul 18:47 (VDCC)
Dumnezeu, răzbunătorul meu, care îmi 
supune popoarele

Este foarte dificil și aproape imposibil să 
găsești un adevărat om al lui Dumnezeu 
care să nu fie atacat. În momentul în 
care ți-ai dat viața lui Hristos, devii o 
țintă a diavolului și a trupelor lui. Scrip-
tura vorbește de opoziție împotriva lui 
David, slujitorul Domnului, dar ce este 
interesant este că el nu este nevoit să 
lupte deoarece Însuși Dumnezeu lupta 
pentru el. Deci el nu arăta ca unul care 
luptă deoarece Domnul a luat asupra 
Lui luptele lui David.

Bine ai venit în acel anotimp în care În-
suși Dumnezeu se va răzbuna împotriva 
tuturor celor care aleg să lupte împo-
triva ta. Personal, eu am avut atacuri, 

bătălii acerbe din care nici nu sunt sigur cum am scăpat. Dar noi slujim 
unui Dumnezeu mare care atunci când se ridică își pune dușmanii pe 
fugă. Dușmanii tăi au devenit dușmanii lui Dumnezeu deoarece tu ești 
servitorul lui. Acum, bine ai venit în acel sezon în care luptele și ata-
curile împotriva ta sunt subjugate de Domnul. 2 Tesaloniceni 1:6 spune 
”Fiindcă Dumnezeu găsește că este drept să dea întristare celor ce vă 
întristează”.

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Biruința mea este în mâna Domnului, sunt ca o secure de luptă 
în mâna Lui. Nu voi fi învins niciodată. Victoria este partea mea 
în Numele lui Isus. Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
Deuteronomul 32:35
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     Miercuri, 22 Noiembrie PUTEREA DUHULUI SFÂNT

Romani 1:4 (VDCC)
Iar în ce privește duhul sfințeniei, dove-
dit cu putere că este Fiul lui Dumnezeu, 
prin învierea morților, adică pe Isus 
Hristos, Domnul nostru.

Când ai DUHUL fără CUVÂNT, te vei 
usca. Totuși, când ai CUVÂNTUL fără să 
ai DUHUL, vei exploda! Ce este intere-
sant este că, atunci când ai și DUHUL 
și CUVÂNTUL, atunci vei crește. Intră în 
Cuvântul lui Dumnezeu bazându-te pe 
direcția dată de Duhul Sfânt, iar viața 
ta va înflori. Duhul Sfânt este cel mai 
bun învățător pe care poți să Îl ai, El 
este cu tine să te învețe despre lucrurile 
adânci ale lui Dumnezeu. Creșterea în 
tărâmul duhovnicesc depinde de Cu-
vânt și de direcția dată de Duhul Sfânt.

Când depinzi de Cuvântul lui 
Dumnezeu și de Duhul Sfânt, vei fi păzit cu înțelepciune și ajutat să iei 
decizii bune pentru familia și afacerea ta. Biblia ne spune să ne încre-
dem în Domnul cu toată inima noastră și să nu ne bazăm pe înțelepci-
unea noastră. Lasă-L pe Duhul Sfânt să îți fie tutore pentru ca să îți fie de-
schise Scripturile, și vei experimenta creștere care va veni împreună cu 
realizări incontestabile. Lasă-l pe Duhul Sfânt să-ți fie ghid pentru casa 
ta, afacerea ta și cariera ta.

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Sunt născut din Duhul Sfânt, sunt o specie nouă, sunt un stăpâni-
tor, viața mea va fi condusă de Duhul Sfânt al lui Dumnezeu 
care trăiește în mine!

STUDIU SUPLIMENTAR
Faptele Apostolilor 2:24
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         Joi, 23 Noiembrie SE VOR SUPUNE

Psalmul 18:44 (VDCC)
El ascultă de mine la cea dintâi po-
runcă, fiii străinului mă lingușesc.

Observă cum versetul este foarte clar; 
psalmistul vorbea despre cum străinii 
se comportă cu el, și declară că acest 
lucru se întâmplă în momentul în care 
îl aud. Răspunsul lor nu întârzie, ci vine 
imediat. După afirmația psalmistului, 
întârzierea a fost anulată. Poruncesc și 
proclam; aceasta îți va fi partea acum 
și întotdeauna!

Suntem în anul Rai pe Pământ, și poate 
te întrebi de ce nu s-a întâmplat ast-
fel pentru tine? Mai ales luna aceas-
ta, poate te gândești că anul este 
aproape gata, dar observă, tema pe 
care Dumnezeu ne-a dat-o pentru 
anul acesta este încă actuală, anul nu 

s-a terminat. Lucrurile bune din viața ta se vor arăta fără întârziere. Mir-
acolele tale nu vor întârzia să apară. Felicitările tale nu vor mai întârzia. 
Vestea bună nu va întârzia. Este încă anul Raiului pe Pământ!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Mâna Domnului este peste mine, atrag oameni, care îmi ajută 
destinul, de partea mea, viața mea va înflori anul acesta. Mă 
mișc înainte cu viteza luminii. În acest an al Raiului pe Pământ, 
voi birui! Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
2 Samuel 22:44-46
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  Vineri, 24 Noiembrie ACUMULEAZĂ MAI MULTĂ 
LUMINĂ

Matei 5:14 (VDCC)
Voi sunteți lumina lumii. O cetate 
așezată pe un munte nu poate să 
rămână ascunsă.

Totul este controlat de lumină, căsnicia 
ta este controlată de lumină, banii și fi-
nanțele tale sunt controlate de lumină. 
Cantitatea de lumină care intră în tine 
te va face să îți exerciți domnia. Biblia 
spune că descoperirea Cuvântului Său 
aduce lumină, și că dă pricepere ce-
lor fără răutate. Priceperea deci crește 
odată cu acumularea luminii; acest lu-
cru arată că în fața încercărilor, răspun-
sul tău la ele este pe atât de înțelept 
pe cât de multă lumină ai în tine.

În timpul ispitirii lui Isus din pustie, biru-
ința în fața vrăjmașului a venit prin in-
termediul emanării luminii care este 

tradusă în pricepere și Cuvânt. Isus a spus constant ”ESTE SCRIS”, El S-a 
bazat pe Cuvântul lui Dumnezeu din El pentru a lupta împotriva strate-
giilor vrăjmașului. Cu cât absorbi mai multă lumină citind Cuvântul lui 
Dumnezeu, cu atât depășești și domini probleme de sănătate, încercări 
financiare și probleme relaționale. Intră în Cuvântul care este lumină, 
adâncește-te, îneacă-te în El și vei experimenta domnia în acest an al 
Raiului pe Pământ!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Sunt lumina lumii; voi străluci mai tare și mai tare până când tot-
ul în jurul meu strălucește cu prezența glorioasă a lui Isus Hristos! 
Aleluia!

STUDIU SUPLIMENTAR
Ioan 9:5

          Duminică, 25 Noiembrie
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          Duminică, 25 Noiembrie MOMENTE

2 Corinteni 4:8 (VDCC)
Suntem încolțiți în toate chipurile, dar 
nu la strâmtoare; în grea cumpănă, dar 
nu deznădăjduiți;

Momentele sunt create pe timp de 
travaliu, când refuzi să cedezi hărțuirile 
diavolului. Înțelege asta: miracolele au 
loc când ești la marginea mării Roșii. 
Să vezi dincolo de orizont și percepi es-
ența nivelului următor, trebuie să prinzi 
momentul și să pui mâna pe el. Cei mai 
mulți creștini își pierd momentele deo-
arece eșuează să discearnă și să re-
cunoască oportunitățile. Vocabularul 
chinezesc nu are o interpretare directă 
a cuvântului ”criză”. Cea mai apropi-
ată definiție pe care o găsești pentru 
”criză” este ”oportunitate”.

Când criza erupe într-o zonă, chinezii 
aleargă acolo deoarece ei percep criza ca oportunitate și merg acolo 
cu gândul la beneficiile care urmează rezolvării. Când îți vezi momen-
tul, te miști să pui mâna pe el. Lucrurile spirituale sunt prinse, nu se în-
vață! Sunt momente în care Duhul lui Dumnezeu te îndeamnă să dai o 
sămânță sau să petreci noaptea în rugăciune sau să citești din Biblie, 
iar tu trebuie să vezi momentul și să profiți de oportunitate, și astfel mira-
colul tău se va manifesta.
 

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Cuvântul lui Dumnezeu este garanția mea că orice vine pe dru-
mul meu, finalul este glorios. Fiind copil al lui Dumnezeu, sunt 
destinat pentru măreție, mă voi cățăra pe muntele următorului 
meu nivel pentru a avea o percepție de vârf de munte pentru 
viața mea; sunt mereu deasupra și niciodată sub. Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR 
Galateni 6:9
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Duminică, 26 Noiembrie LASĂ SĂ GERMINEZE

1 Corinteni 15:36 (VDCC)
Nebun ce ești! Ce semeni tu nu înviază 
dacă nu moare mai întâi.

Dacă măsurăm rezultatele credinței 
sămânță, vedem că mulți creștini 
au dificultăți în a prinde această cu-
noaștere. Când vine vorba despre 
semănat și recoltat, nu vedem un mare 
impact. Problema este că mulți creștini 
își doresc să semene astăzi și să recol-
teze 24 de ore mai târziu. Ei nu înțeleg, 
și nici un sunt dispuși să înțeleagă că 
sămânța plantată trebuie să moară 
mai întâi, apoi are loc germinarea, iar 
cu timpul, recolta vine, una treizeci, 
alta șaizeci și alta o sută.

Dacă vrei recoltă instant, este ca și 
cum ai refuza să îți lași sămânța să 
moară. Isus a spus că dacă un grăunte 

nu cade în pământ și moare, atunci rămâne singur. Dacă la momen-
tul semănării, a căzut drept, într-o parte, cu vârful în sus sau în jos, nu 
contează, cel mai important este ca solul să fie bun și să moară. Să nu 
îți faci griji vis-a-vis de procesul de germinare, lasă sămânța și solul în 
mâna lui Dumnezeu. Urmând corect principiile, recolta ta s-ar putea să 
te surprindă, iar destinul tău va fi schimbat pentru totdeauna.

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Sunt un semănător în Împărăția lui Dumnezeu, recolta mea este 
sigură, niciodată nu-mi va fi refuzată recolta bogată deoarece 
semințele plantate de mine au murit. Voi recolta din belșug și 
voi lăuda Numele Dumnezeului celui Atotputernic. Aleluia!

STUDIU SUPLIMENTAR
Ioan 12:24
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       Luni, 27 Noiembrie LASĂ SĂ CURGĂ

Psalmul 24:1 (VDCC)
Al Domnului este pământul cu tot ce 
este pe el, lumea și cei ce o locuiesc!

Știu că oamenii doresc să fie prosperi, 
și este un lucru bun! Unii îți spun cu cu-
tezanță că vor să fie finanțatori pentru 
Împărăție, să sponsorizeze Evanghe-
lia spre colțurile pământului, și este un 
lucru excelent. Fapt: când vine vor-
ba de bogății, avere și prosperitate, 
Dumnezeu nu se ascunde. Dumnezeu 
spune că aurul este al Lui, la fel argintul 
și fiarele pământului. Scriptura noastră 
de astăzi arată dreptul lui Dumnezeu 
de proprietate pentru planeta Pământ 
și tot ce este pe ea.

Observă, totul aparține lui Dumnezeu, 
inclusiv tu, deci, El poate distribui cui 
vrea El ceea ce Îi aparține. Dumnezeu 

își dorește ca tu să fii un canal de distribuție, un vehicul prin care El îi bi-
necuvântează pe alții. Deci, Dumnezeu cere ca binecuvântările Lui să 
curgă prin tine. Dacă nu poate să primească prin tine, El nu îți va da ție. 
Lasă binecuvântarea să curgă prin tine și vei vedea cum capacitatea 
ta de a primi se va mări în acest an al Raiului pe Pământ.

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Sunt depozitul de resurse al lui Dumnezeu, un canal de distribuție 
pentru restul lumii. Viața mea va fi una de binecuvântări pentru 
ceilalți, voi umbla în plinătatea destinului meu, iar oriunde apar 
voi arăta slava lui Dumnezeu. Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
1 Corinteni 10:26
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     Marți, 28 Noiembrie VIZIUNE CONTRA AMBIȚIE

3 Ioan 1:2 (BTF)
Preaiubitule, mai presus de toate do-
resc ca tu să prosperi și să fii sănătos, 
așa cum prosperă sufletul tău.

Este important să înțelegem aceste 
două cuvinte în umblarea noastră 
creștină. Ambiția vede în exterior, ce 
vor gândi și vor spune oamenii de-
spre tine, deci grija ta este îndreptată 
spre aparența exterioară. Ambiția su-
praviețuiește bazându-se pe părerile 
celorlalți despre viața ta, deci prin ea 
te afli  în pericolul de a trăi o viață în 
care tot ce faci este să încerci să le 
faci oamenilor pe plac. Ambiția va 
minți, o interesează reputația și apa-
rența exterioară, iar de cele mai multe 
ori Dumnezeu nici nu este luat în calcul, 
ceea ce este extrem de periculos.

Pe de altă parte, viziunea privește înăuntru, la inima ta pentru Dumnezeu. 
Viziunea este ceea ce Dumnezeu spune și gândește despre tine, trans-
pusă în realitățile tale. Din scriptura de astăzi vedem că Dumnezeu îți 
dorește prosperitatea, sănătatea și sufletul. Orice este contrar este de 
la diavol. Isus își zidește Biserica și porțile iadului nu vor birui; fii parte din 
viziunea de a face iadul gol și Raiul plin

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Viziunea mea este clară, voi continua să umblu cu Dumnezeu 
pentru a împlini planul Lui pe pământ. Sunt un câștigător de su-
flete, părtaș la planul lui Dumnezeu pentru această ultimă gen-
erație. Mă voi asigura că Vestea Bună a harului lui Dumnezeu 
ajunge în toate colțurile lumii în Numele lui Isus. Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
1 Petru 4:8
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      Miercuri, 29 Noiembrie  PLINĂTATEA TIMPULUI

Luca 1:10 (VDCC)
În ceasul tămâierii, toată mulțimea 
norodului se ruga afară.

Plinătatea timpului sau momentul 
”HORAH”, este un moment sau un se-
zon cunoscut de Dumnezeu când ceva 
special trebuie să se întâmple. Scriptu-
ra a vorbit de ”ceasul” tămâierii, acel 
moment când Zaharia mergea să ardă 
tămâie pe altar în fața lui Dumnezeu. 
Pentru Zaharia era ceasul de slujba, un 
moment calculat de Însuși Dumnezeu 
pentru a-Și arăta slava, lui Zaharia și 
nevestei sale, Elisabeta. Observă: Zah-
aria înseamnă ”Dumnezeu Și-a amintit” 
și Elisabeta înseamnă ”Dumnezeu în 
jurământul meu”. Iar la acel moment 
Horah, Dumnezeu Și-a amintit să-Și țină 
promisiunea față de Zaharia și Elisabe-
ta, o femeie considerată stearpă!

Înțelege că sincronizarea lui Dumnezeu este perfectă, momentul Horah 
în care Dumnezeu în înțelepciunea Lui Își amintește că acum este mo-
mentul să aducă în existență ceea ce a plănuit pentru viața ta. Elis-
abeta a dat naștere lui Ioan, cel care a pregătit calea Domnului. A 
fost prin planul lui Dumnezeu că Ioan și Isus au venit în lume în aceeași 
vreme. Amintește-ți azi că indiferent prin ce situație treci, Dumnezeu Își 
amintește și Își tine promisiunea, vei ieși, acum este momentul în Numele 
lui Isus.

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Umblu în momentul meu Horah. Lucruri bune sunt pe cale să 
se întâmple în viața mea pentru care doar Dumnezeu va primi 
slavă. Voi mărturisi în acest sezon al anului Raiului pe Pământ! 
Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
Psalmul 141:2
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         Joi, 30 Noiembrie TIMPUL SĂ CREȘTI

2 Împărați 6:1 (VDCC)
Fiii prorocilor au zis lui Elisei: ”Iată că lo-
cul unde locuim noi cu tine este prea 
strâmt pentru noi”

Cei mai mulți dintre voi știți ce este un 
homar. Este ceva special în procesul lor 
de creștere. Homarul nu crește împre-
ună cu carapacea lui; printr-un proces 
de ”năpârlire” își aruncă vechea car-
apace, își crește alta în care stă până 
când nu mai are loc în ea. Creșterea 
homarului este dureroasă și incomodă! 
Deci, pentru ca un homar să crească, 
el trebuie să suporte durere, stres fizic 
și disconfort. Expansiunea și creșterea 
vine prin cizelarea lucrurilor care îți împ-
iedică creșterea.

Din scriptura noastră, fiii profeților au 
simțit că locul în care stăteau era prea 

strâmt, prea mic și incomod. Observă că atunci când ei au simțit nevoie 
de expansiune, au considerat necesară prezența Omului lui Dumnezeu. 
Fiii profetului au înțeles că pentru a putea să crească, era necesară 
compania părintelui lor spiritual. Pentru ca tu să experimentezi creștere 
semnificativă în viața ta, vocea Omului lui Dumnezeu din viața ta tre-
buie să fie constant în urechile tale; fii dispus să primești Cuvântul lui 
Dumnezeu și să-L trăiești.

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Cresc în umblarea mea spirituală, viața mea este în dezvoltare, 
afacerea mea se extinde, văd multiplicare a finanțelor mele în 
timp ce cresc spiritual; averile și bogățiile sunt ale mele în Nu-
mele lui Isus. Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
Iosua 17:14
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Vineri, 1 Decembrie VIAȚA TRANSCENDENTĂ

Romani 6:11 (VDCC)
Tot așa și voi înșivă socotiți-vă morți față 
de păcat și vii (zao) pentru Dumnezeu, 
în Isus Hristos, Domnul nostru.

Cuvântul transcendent înseamnă su-
perior - DINCOLO de omul natural sau 
de experiența fizică. Deci, când vorbim 
despre viața transcendentă, vorbim 
despre o viață care merge dincolo de 
limite. O viață în care dacă ai o prob-
lemă cu inima, îi spui să fie bine și prin 
vocea ta, nu are de ales decât să fie 
bine. Dacă ai o problemă la lucru, intri 
în biroul tău, închizi ușa, îți ridici mâinile 
și spui ”poruncesc pace în Numele lui 
Isus”, iar pacea vine.

Scriptura de mai sus spune că ești viu 
pentru Dumnezeu, cât de minunat! 
Asta înseamnă că însăși viața pe care 

o trăiești, o trăiești cum trăiește Dumnezeu! Nu doar că ești mort față 
de păcat, dar și pentru lume și încercările ei. Trăiești mult deasupra ex-
perienței omului natural. Ooo aleluia! Odată ce pui mâna pe această 
revelație, vei trăi o viață creștină extraordinară! O viață în care te bucuri 
și ești în pace fiecare minut al zilei, fiecare zi a săptămânii, indiferent de 
ceea ce se întâmplă în jurul tău! Bucură-te! Ești viu pentru Dumnezeu!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Viața mea nu este una obișnuită! Sunt mult deasupra expe-
rienței omului normal. Sunt îmbunătățit în Hristos, și totul în jurul 
meu funcționează perfect mereu în Numele lui Isus!

STUDIU SUPLIMENTAR
1 Ioan 4:4
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  Sâmbătă, 2 Decembrie   MORT SAU VIU?

Matei 8:21-22 (VDCC)
Un altul, care era dintre ucenici, I-a 
zis: ”Doamne, dă-mi voie să mă duc 
mai întâi să îngrop pe tatăl meu.””Vino 
după Mine”, i-a răspuns Isus, ”și lasă 
morții să-și îngroape morții.”

La prima vedere, am putea fi tentați să 
spunem cu Domnul Isus a arătat aici o 
asprime care nu era necesară. Totuși, 
era vorba de părintele cuiva, nu un pri-
eten sau un văr îndepărtat; era tatăl lui. 
Deci, haideți să ne uităm cu atenție la 
semnificația lecției de astăzi.

Când Domnul Isus vorbește de morți 
care își îngroapă morții, vorbește de-
spre cei care sunt morți spiritual. El ne 
dă aici un indiciu, cum că sunt oameni 
care umblă și vorbesc, dar ei nu sunt vii 
pentru Dumnezeu. El îi consideră morți 

deoarece ei nu sunt treziți în familia lui Dumnezeu Tatăl și nici pentru 
tărâmul duhovnicesc.

Când ești născut din nou, Duhul Sfânt devine adevăratul tu, și ești trezit 
față de valoarea Cuvântului lui Dumnezeu. Nu doar că ești trezit față 
de Cuvânt, ci Îl trăiești zilnic! Devii viu față de puterea Lui vindecătoare, 
neprihănirea Lui, prosperitatea și înțelepciunea Lui! Este ușor pentru 
Domnul să te instruiască și să te dirijeze dinăuntru deoarece tu ești ra-
cordat la El. Trăiește acestă viață azi. Nu ești mort!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Sunt viu pentru Dumnezeu. Puterea Lui, slava Lui, harul și dra-
gostea Lui sunt mereu în creștere în viața mea și au crescut chiar 
acum. Am biruința azi în orice întreprind, în Numele lui Isus!

STUDIU SUPLIMENTAR 
Ioan 15:19
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Duminică, 3 Decembrie TU POȚI ORICE!

Ioan 15:18 (VDCC)
Dacă vă urăște lumea, știți că pe Mine 
M-a urât înaintea voastră.

	
Adesea am auzit cum se plâng creștini 
către Dumnezeu încercând să înțelea-
gă de ce sunt atât de urâți. Poate este 
și situația ta, poate treci prin persecuție 
și încerci să găsești un sens în asta. Nu 
te uita dincolo de scriptura de azi.

Înțelege că odată ce ai spus da Dom-
nului Isus, ai spus da și persecuției. Doar 
menționând Numele Lui, ai primit cu El 
și pe dușmanii Lui.

Fiecare creștin adevărat va trece 
cândva prin persecuție: la lucru, 
școală, în familie, printre prieteni, sau 
chiar cu străini. Dumnezeu nu ne-a 
mințit niciodată. A spus asta în Ioan 

16:33: ”V-am spus aceste lucruri ca să aveți pace în Mine. În lume veți 
avea necazuri, dar îndrăzniți, Eu am biruit lumea.”

Vezi tu asta? Ce încurajare minunată! Da, vei trece prin necazuri, și da, 
vei fi urât de lume, DAR ai BIRUIT! Să nu-ți mai pară rău de tine și trezește 
acest mod de gândire în tine. Dumnezeul nostru a trecut prin toate și a 
biruit ca să vezi că și tu poți. Bucură-te. Tu poți orice!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Astăzi începe cea mai frumoasă parte a vieții mele! Nimic din 
lumea aceasta nu are putere să îmi oprească succesul în Nu-
mele lui Isus, aleluia!

STUDIU SUPLIMENTAR
1 Ioan 4:4
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     Luni, 4 Decembrie   BAGAJ GREU

Matei 11:28 (VDCC)
Veniți la Mine, toți cei trudiți și împov-
ărați, și Eu vă voi da odihnă.

Domnul nostru Isus Hristos este ne-
maipomenit! El este întruparea vieții, 
sursa tuturor lucrurilor minunate. El este 
bucurie, El este pace, El este personi-
ficarea dragostei, și tot El este calea 
perfectă. Acum imaginează-ți ce har 
minunat ca El să îți spună să mergi la 
El cu toate greutățile tale. Dumnezeul 
meu! Ce onoare și privilegiu ni s-a dat, 
fraților. Cum să mai poți să eșuezi?

În acest început de săptămână, 
fără frică, fără zbucium, fără plâns - 
ațintește-ți privirea doar spre Domnul 
Isus. Există odihnă și calm pe care le 
poți primi doar de la El. În timp ce te 
pregătești să faci un raport de sfârșit de 

an dificil, sau treci prin ape tulburi, amintește-ți că El trăiește în tine. Asta 
înseamnă că El te faci să navighezi prin orice încercare cu ușurința unei 
promenade printr-un parc.

Odată ce ai o relație construită cu El, căutarea ta a luat sfârșit, ai ajuns, 
ai reușit! Lasă bagajele grele, lasă-le la picioarele Lui și îmbrățișează-ți 
Tatăl. În El ești acasă, și cu siguranță nu este niciun loc ca acasă!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Prezența divină a lui Dumnezeu din mine mă pune în avantaj. 
Implicit, sunt deja triumfător în orice aleg să fac. Sunt în pace! 
Aleluia!

STUDIU SUPLIMENTAR
Psalmul 55:22
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  Marți, 5 Decembrie ÎMBRĂCAT CA SĂ UCIDĂ 

Efeseni 6:11 (VDCC)
Îmbrăcați-vă cu toată armătura lui 
Dumnezeu, ca să puteți ține piept îm-
potriva uneltirilor diavolului.

Pentru a înțelege mai bine scriptura de 
mai sus, ne uităm la două cuvinte, ”îm-
brăcați-vă”, endyo (în Greacă), care 
înseamnă să te adâncești în ea, sau 
să te scufunzi, să te îneci în armătura 
lui Dumnezeu. Când te adâncești în 
ceva, înseamnă că mergi sub supra-
fața acelui lucru. Deci nu te îmbraci 
cu armura ca și cu niște haine, te îneci 
în această armătură a lui Dumnezeu, 
până nu mai rămâne niciun loc din tine 
care să nu fie protejat.

Biserica, în mare parte, a avut doar o 
înțelegere de suprafață a armăturii lui 
Dumnezeu, o revelație juvenilă a situ-

ației. Până când te îmbraci - endyo - cu toată armătura lui Dumnezeu, 
nu poți să faci ceea ce spune următoarea parte a versetului - ”să puteți 
ține piept”.

Observă: nu te lupți împotriva uneltirilor diavolului. Tu îi ții piept de pe 
o poziție biruitoare, poziție deja obținută de tine. Ai omorât deja orice 
formă de negativitate îmbrăcându-te cu armătura. Aceasta înseamnă 
că scopul războiului nu este să câștigi. Ai CÂȘTIGAT DEJA în Hristos. 
Scopul este să implementezi și să menții acea poziție biruitoare.

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Sunt îmbrăcat complet cu armătura lui Dumnezeu pentru a 
ucide orice formă de negativitate din viața mea. Am obținut 
deja biruința în Hristos, așa că pot ȚINE PIEPT!

STUDIU SUPLIMENTAR
Efeseni 6:11-18
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     Miercuri, 6 Decembrie O VOCE FAMILIARĂ

Ioan 10:27 (VDCC)
Oile Mele ascultă glasul Meu; Eu le cu-
nosc și ele vin după Mine.

Unii creștini de astăzi sunt confuzi deo-
arece sunt însetați să ”audă” de la un 
Tată care totuși vorbește  în fiecare zi. 
Ei cred că Dumnezeu este tăcut, dar El 
este exact opusul. Această problemă 
comună apare deoarece mulți ignoră 
Duhul Sfânt din ei. Lasă-mă să-ți spun. 
Biblia ne zice în Romani 8:14 ”Căci 
toți cei ce sunt călăuziți de Duhul lui 
Dumnezeu sunt fii ai lui Dumnezeu.” 
Vezi? Este dreptul tău înnăscut; nu este 
ceva pentru care trebuie post sau 
rugăciune.

Având pe Duhul Sfânt ca rezident în 
tine este cea mai mare binecuvân-
tare dintre toate. El este avantajul tău 

și secretul spre o viață plină de slavă și succes. Prin urmare, trebuie să 
recunoști și să profiți de prezența și de direcția dată de El. Trebuie să Îl 
lași să te conducă prin părtășie constantă.

Cu cât petreci mai mult timp cu El, recunoscându-I prezența de-a lun-
gul zilei, ascultând de sfaturile Lui, vocea Lui devine tot mai familiară, 
până când nu mai poți să o ratezi. Devine familiară. Viața ta devine 
liberă de stres, mult mai excelentă și plină de slavă.
 

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Am cele mai bune sfaturi care mă pun mereu în top. Zilele mele 
sunt pline de succes. Am pe Tatăl meu în mine; eșecul nu mai 
este o opțiune!

STUDIU SUPLIMENTAR
Psalmul 16:7
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  Joi, 7 Decembrie UN EXEMPLU PERFECT

1 Timotei 4:12 (VDCC)
Nimeni să nu-ți disprețuiască tinerețea, 
ci fii o pildă pentru credincioși: în vor-
bire, în purtare, în dragoste, în credință, 
în curăție.

Cuvântul lui Dumnezeu ne-a fost dat 
pentru a ne zidi, antrena, instrui și pen-
tru a ne corecta în viața și calea nepri-
hănirii. Versetul de astăzi este despre 
cum să trăiești o viață exemplară și 
este necesar, și actual, deoarece trăim 
vremuri în care liniile moralității sunt tot 
mai șterse.

Amintește-ți, suntem în faza vieții în 
profunzime. Fii un creștin cu un com-
portament și stil de viață care nu pot fi 
puse la îndoială. Comportamentul de 
nelăudat al unor oameni poate să fie 
manifestat în felul în care îi tratează pe 

alții, fie din familie, angajați, colegi sau chiar superiorii lor. Caracterul lor 
și comportamentul lor nu este precum cel al lui Hristos. Dacă felul în care 
trăiești nu este aliniat cu Cuvântul, fă o schimbare chiar azi.

Să ai motive și dorințe pure. Înnoiește-ți mintea după Cuvânt, și asig-
ură-te ca afecțiunile, deciziile și alegerile tale să fie în linie cu Cuvântul. 
Fii un creștin adevărat, în inimă și în faptă. Lasă pe alții să-L vadă pe Hris-
tos când se uită la tine. Folosește Cuvântul pentru a-ți verifica acțiunile, 
motivele, gândurile și dorințele. Fă asta, și vei experimenta slava Duhului 
lui Dumnezeu în viața ta, cum și ar trebui să fie!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Sunt exemplul perfect al Tatălui Ceresc. Când oamenii mă văd, 
Îl văd pe El! Îmi arat lumina în această lume întunecată, și sunt 
binecuvântat să fac asta în Numele lui Isus!

STUDIU SUPLIMENTAR
1 Petru 1:14-16
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   Vineri, 8 Decembrie EL VINE!

1 Petru 4:7 (VDCC)
Sfârșitul tuturor lucrurilor este aproape. 
Fiți înțelepți dar și vegheați în vederea 
rugăciunii.

Evenimentele și întâmplările actuale de 
peste tot din lume sunt un indicator clar 
că venirea Domnului este iminentă, 
este mai aproape decât crezi. Suntem 
în ultimele zile, sfârșitul sfârșitului. Poate 
crezi că aceste cuvinte sunt nepotrivite 
acum, atât de aproape de sezonul săr-
bătorilor, și prin urmare, doar cuvintele 
de bucurie sunt potrivite acum. Dar vă 
spun, frați și surori, trebuie să fim treji 
și alerți în duh, acum mai mult decât 
oricând.

Mesajul venirii Domnului Isus nu este 
unul sumbru! Însăși nașterea Sa și viața 
Lui exemplară care au condus la moar-

tea Sa glorioasă, care a adus mântuirea pentru tine și pentru mine! 
Scriptura noastră spune să fim înțelepți, să avem mintea limpede; să nu 
ne lăsăm duși de valul sărbătorilor și să uităm de adevăratul motiv pent-
ru care sărbătorim. Fii în rugăciune mereu și rămâi concentrat.

În acest sezon festiv, cel mai bun cadou pe care poți să îl dai, este darul 
mântuirii. Mulți sunt nepregătiți pentru venirea Domnului. Este datoria 
ta să te asiguri ca acest lucru să fie știut de cât mai mulți. Fie această 
motivație în tine chiar în acest sezon, fii angajat în câștigarea de suflete 
pentru Hristos.
 

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Mă reangajez să fiu un prolific câștigător de suflete. Voi câștiga 
suflete în acestă perioadă de sărbători mai mult ca niciodată în 
Numele lui Isus! Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
Matei 24:44
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Sâmbătă, 9 Decembrie DUMNEZEU ESTE DE
 PARTEA TA 

Romani 8:31 (VDCC)
Deci ce vom zice noi în fața tuturor 
acestor lucruri? Dacă Dumnezeu este 
pentru noi, cine va fi împotriva noastră?

Niciodată să nu-ți lași adversarii sau 
criticii să aducă frică în viața ta. Este 
atât de ușor să te minți gândindu-te că 
acești critici vorbesc de la Dumnezeu, 
când de fapt ei sunt doar distrageri ale 
atenției venite de la vrăjmaș. Când 
oamenii își cheltuie timp, bani sau orice 
alt efort, este doar o încercare să te 
devieze de pe cale, fii fără frică. Este 
doar dovadă că ai influență. Dacă 
rămâi concentrat, vei rămâne un suc-
ces, în timp ce ei se vor tot împotmoli. 
Vezi cum acest verset îți amintește că 
dacă Dumnezeu este de partea ta, ni-
meni nu va reuși ceva împotriva ta?

Orice spun oamenii, tu continuă să crești; continuă să faci progres. 
Nimic să nu te oprească. Cu cât sunt mai puternici criticii tăi, cu atât 
mai glorioasă îți este viața. Dacă trebuie să intri într-o sală de consiliu 
săptămâna asta, să știi că nu intri în acea încăpere de unul singur - ai 
pe Cel mai puternic, pe Cel atoateștiutor de partea ta, El este cu tine.

Este încă anul Raiul pe Pământ. Dacă nu ai experimentat suficientă 
viață înfrumusețată anul acesta, ai încredere că Cel ce este cu tine 
are abilitatea de a schimba lucrurile chiar acum, nu mâine, ci ACUM!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Dumnezeul meu este cu mine. Cine sau ce poate să stea îm-
potriva mea? Sunt încrezător în succesul meu, și aceasta va 
rămâne povestea vieții mele în Numele lui Isus!

STUDIU SUPLIMENTAR
Ioan 16:33
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Duminică, 10 Decembrie BUCURIE CARE CLOCOTEȘTE

Psalmul 16:11 (VDCC)
Îmi vei arăta cărarea vieții; înainte Feței 
Tale sunt bucurii nespuse și desfătări 
veșnice, în dreapta Ta.

Versetul de astăzi este o aducere 
aminte perfectă, că prezența lui 
Dumnezeu din duhul tău aduce bucu-
rie de nedescris în viața ta. Vorbim de-
spre un fel de bucurie pe care nimeni 
nu o poate descrie; bucurie care te 
șochează, te vezi calm și adunat în mi-
jlocul oricărei furtuni din lumea aceas-
ta întunecată.

Vezi tu, avantajul bucuriei este că 
niciodată nu este singură. Când vine în 
duhul tău, aduce cu ea veselie, pace 
și râsete. Dintr-o dată simți cum jalea și 
greutățile se evaporă, în așa măsură 
încât atunci când oamenii te văd, ei 

întreabă, ”ce produse de piele folosești?” Dar nu este vorba despre 
piele, fraților; este bucuria Domnului, care radiază prin tine, dinăuntrul 
tău. Aleluia!

Lasă bucuria Duhului să clocotească în viața ta. Oricând ceva încearcă 
să te deranjeze sau să te depreseze, nu te lăsa dus. În schimb, supune-o 
conștient cu bucuria Domnului din interiorul duhului tău, râzând pe 
calea ta biruitoare.

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Gura mea este plină de râsete! Sunt întărit deoarece bucuria 
Domnului din mine este tăria mea! Voi continua să experimen-
tez bucurie de nedescris în toate zilele vieții mele în Numele lui 
Isus!

STUDIU SUPLIMENTAR
1 Petru 1:8
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   Luni, 11 Decembrie LIPIT DE CEL MAI BUN

Proverbe 18:24 (BTF)
Un om care are prieteni trebuie să se 
arate el însuși prietenos; și este un pri-
eten care se lipește mai aproape ca un 
frate.

Este posibil ca prietenii în care ai încre-
dere și oamenii iubiți să te dezamă-
gească chiar când ai mai multă nev-
oie de ei. Sunt sigur că toți care citesc 
acest mesaj au experimentat asta în-
tr-o oarecare măsură. Totuși, există o 
singură Persoană pe care te poți baza, 
indiferent de situație. El nu eșuează, El 
nu dezamăgește, și El nu apare doar 
atunci când este convenabil pentru El. 
El este mereu acolo, iar El este Domnul 
Isus Hristos. Ziua în care i-ai dat viața ta, 
este ziua în care El a devenit în totali-
tate implicat în viața ta de zi cu zi, prin 
Duhul Sfânt din tine. Nu se poate mai 

aproape de atât! Aleluia!

Acum că începe o săptămână nouă, vorbește cu El. Lasă-L să te ghi-
deze; lasă-I înțelepciunea să curgă prin tine. Scriptura spune că El se 
lipește mai aproape decât un frate. El nu pleacă nicăieri, frați și surori! 
Ai un Prieten drag care a promis că va fi cu tine până la sfârșitul lumii, și 
El nu își încalcă promisiunile. Bucură-te că ești lipit de cel mai bun!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Slavă, aleluia, Dumnezeul meu este în mine, Cel mai bun Prieten 
al meu, singurul pe care mă pot baza în totalitate! Lumea mea 
este transformată pentru totdeauna. Nu voi alerga, ci voi zbura 
în orice întreprind în Numele lui Isus!

STUDIU SUPLIMENTAR
Ioan 14:8
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      Marți, 12 Decembrie CE ESTE ÎN TINE?

Romani 12:2 (VDCC)
Să nu vă potriviți chipului veacului 
acestuia, ci să vă prefaceți prin în-
noirea minții voastre, ca să puteți deo-
sebi bine voia lui Dumnezeu: cea bună, 
plăcută și desăvârșită.

Știi că mintea ta nu are limitare ca po-
tențial pentru a crea ceea ce îți doreș-
ti, că poți să îți recreezi lumea cu ea, 
și dacă știi să o folosești îți poți trasa 
destinul? Când îți pui puterea minții la 
lucru, posibilitățile sunt fără sfârșit. Poți 
fi orice, de succes în domeniu sau in-
dustrie și să crești spre înălțimi spirituale 
superioare. Nu există restricții când vine 
vorba de cât poți să reușești.

Scriptura noastră este limpede vis-a-
vis de cum să trăiești o viață eficientă 
și plăcută; este prin înnoirea minții 

prin Cuvântul lui Dumnezeu. Unii creștini s-au rugat în continuu pentru 
ca viețile lor să se schimbe, totuși simplul răspuns stă în aceasta: cine 
ești astăzi este un rezultat al modului în care îți funcționează mintea. 
Gândește-te la ea ca o centrală de producție a tot ce ești tu. Folosind 
materialele potrivite în producție (Cuvântul lui Dumnezeu), orice produ-
ci este perfect de fiecare dată. Pune mâna pe Biblie și pune conținutul 
în producție. Îți va schimba viața pentru totdeauna!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Mintea mea este un instrument perfect pentru o transformare 
completă a vieții mele. O folosesc să îmi trasez cursul zilei chiar 
azi. Va fi una roditoare și de succes în Numele lui Isus! 

STUDIU SUPLIMENTAR
2 Timotei 2:15



79

     Miercuri, 13 Decembrie POȚI SĂ O FACI!

Filipeni 4:13 (VDCC)
Pot totul în Hristos, care mă întărește.

Vreau să te uiți din nou la verset și să 
observi că Pavel nu a spus, ”pot totul, 
pentru că sunt deștept, sau pentru că 
am relații, sau pentru că am diplome,” 
nu. Nu este despre tine; este despre 
Hristos în tine și lucrarea Lui în și prin tine.

Cu cât prinzi mai mult din revelație, cu 
atât îți devine mai mult un mod de gân-
dire, un mod de viață, iar abilitățile lui 
Hristos sunt văzute tot mai mult în tine. 
Dintr-o dată ești calificat să fii în locuri în 
care în mod normal nu ai fi. Descoperi 
talente minunate pe care nu credeai 
vreodată că le ai, sau începi să faci lu-
cruri pe care nu credeai că le poți face 
pentru Împărăție și în lume. Nu mărturisi 
niciodată inabilitatea, pentru că ești 

capabil să faci orice lucru. Să nu te vezi niciodată slab. Domnul Isus 
Hristos, Unsul și ungerea Lui, trăiește cu toată plinătatea Lui în tine. Nimic 
nu îți va fi imposibil. Poți să faci orice!
 

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Hristos trăiește în mine; prin urmare, sunt alimentat cu potențial 
nelimitat și posibilități infinite. Ce îmi propun să fac azi va fi de 
succes în Numele lui Isus!

STUDIU SUPLIMENTAR
Marcu 11:23
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        Joi, 14 Decembrie DĂRNICIA

Geneza 8:22 (VDCC)
Cât va fi pământul, nu vor înceta semă-
natul și seceratul, frigul și căldura, vara 
și iarna, ziua și noaptea!

Mulți creștini nu sunt pe atât de en-
tuziasmați să dea pe cât sunt ca să 
primească, totuși unul dintre cele mai 
profunde principii din Cuvântul lui 
Dumnezeu, care garantează creștere 
financiară continuă, este principiul 
dărniciei. De asemenea, învățăm de 
la Domnul Isus Hristos care a spus că 
este mai ferice să dai decât să primești 
(Faptele Apostolilor 20:35). Deci promis-
iunea binecuvântării nu este pentru cel 
care primește ci pentru cel care dă.

Dărnicia ta pentru Domnul te conect-
ează și tot ce ține de tine cu binecu-
vântări care nu sunt doar pentru astăzi, 

ci și pentru mâine și pentru totdeauna. Scriptura noastră ne asigură că 
atâta timp cât vezi cum trec anotimpurile, cât timp vezi trecerea de 
la zi la noapte, este la fel și cu a da și a primi. Nu poți să fii un om al 
cărui mod de viață este dărnicia și să trăiești în sărăcie cumplită. Este 
imposibil!

De fiecare dată când ai oportunitatea să dai, fă-o cu entuziasm. Viețile 
noastre de creștini ar trebui să arate caracterul Tatălui nostru, care ne-a 
dat pe Fiul Lui iubit, Isus, pentru mântuirea noastră. Din acest motiv cele-
brăm acest sezon plin de sărbători - totul este despre dărnicie!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Sunt binecuvântat să fiu darnic. Hambarele mele vor continua 
să abunde datorită semănatului meu, iar familia mea nu va trăi 
în lipsă niciodată. Aleluia!

STUDIU SUPLIMENTAR
2 Corinteni 9:8; Luca 6:38
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Vineri, 15 Decembrie UN DAR ETERN 

2 Corinteni 5:18 (VDCC)
Și toate lucrurile acestea sunt de la 
Dumnezeu, care ne-a împăcat cu El 
prin Isus Hristos și ne-a încredințat slu-
jba împăcării.

Biblia spune în Luca 19:10 ”pentru că 
Fiul Omului a venit să caute și să mân-
tuiască ce era pierdut”. Aceasta este, 
pe scurt, lucrarea lui Isus pe pământ. 
Cu puțin timp înainte să Se înalțe, El a 
poruncit Bisericii să propovăduiască 
Evanghelia tuturor oamenilor pentru ca 
toți să primească viața veșnică. Aceas-
ta este slujba împăcării, pe care El ne-a 
încredințat-o nouă. Fiecare creștin tre-
buie să câștige suflete. Suntem chemați 
să aducem oameni la neprihănire; să-i 
aducem de la întuneric la lumină, și de 
la puterea lui Satan la Dumnezeu.

Spun mereu că toți sunteți misionari care trebuie să răspândească 
Vestea Bună a lui Isus Hristos în mediul vostru și dincolo de el. Răpirea este 
iminentă, iar noi suntem partenerii Lui în câștigarea de suflete și evang-
helizarea lumii. Să fii de neobosit când vine vorba despre câștigarea de 
suflete și despre evanghelizare. Această perioadă a Crăciunului este 
momentul perfect pentru ca tu să ajuți pe cineva să primească mântu-
irea, deoarece aceasta este cel mai prețios cadou pe care ai putea să 
îl dai cuiva care încă nu este născut de sus.

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Cuvintele mele sunt unse de Duhul Sfânt pentru a aduce mân-
tuire celor care nu sunt salvați și să le împărtășească binecu-
vântările Veștii Bune a lui Isus Hristos! Mulți vor primi neprețuitul 
dar etern prin mine în Numele lui Isus!

STUDIU SUPLIMENTAR 
Daniel 12:3
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 Sâmbătă, 16 Decembrie O ZI DE SĂRBĂTOARE 

1 Cronici 16:29 (VDCC)
Dați Domnului slavă pentru Numele 
Lui! Aduceți daruri și veniți înaintea Lui, 
închinați-vă înaintea Domnului cu po-
doabe sfinte.

Apropiindu-ne de gloriosul sfârșit al 
anului Raiului pe Pământ, este import-
ant să îți faci timp să Îi mulțumești lui 
Dumnezeu pentru minunatele Sale bi-
necuvântări din viețile noastre. Fă din 
această zi una specială, de bucurie, 
o zi în care să îți exprimi adânca re-
cunoștință pentru binecuvântările din 
acest an față de Domnul.

Sărbătorește cu familia sau chiar de 
unul singur. Fă din această zi o zi com-
pletă de sărbătoare, deoarece ești 
recunoscător pentru tot ce înseamnă 
Hristos pentru tine; azi recunoști și apre-

ciezi harul Lui care lucrează în tine.

Refuză să îți petreci timpul gândindu-te la scopurile pe care nu le-ai 
atins sau la ”dezamăgirile” experimentate anul acesta. În schimb, săr-
bătorește-L pe Isus, încrezător că El a desăvârșit deja tot ce ține de tine. 
Sărbătorește Cuvântul Lui care lucrează cu putere în tine. Celebrează 
prosperitatea, sănătatea, pacea, bucuria, victoriile și viața de slavă pe 
care Dumnezeu ți-a dat-o anul acesta. Unii dintre voi s-ar putea să nu 
fiți unde ați crezut că o să fiți, dar mulțumiți lui Dumnezeu pentru viață, 
care este cel mai prețios dar. Petrece-ți timpul în rugăciune și închinare; 
dă-I o ofrandă. Dumnezeul nostru este bun, El este un Dumnezeu bun!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Îți mulțumesc, dragă Tată, pentru viața mea! Îți mulțumesc că 
mi-ai decorat viața cu slava Ta. Te sărbătoresc astăzi și pentru 
totdeauna!

STUDIU SUPLIMENTAR
Evrei 13:15
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Duminică, 17 Decembrie SUNT TARE ȘI PLIN
 DE CURAJ

Iosua 1:6 (BOS)
Fii tare și curajos, că tu vei împărți 
poporului acestuia, prin sorți, țara pe 
care M-am jurat părinților lor să le-o 
dau.

Fiind creștin, nu ar trebui să fii niciodată 
descurajat. Să nu ai niciodată fața 
tristă, sau să te critici pentru ceva ce 
crezi că ai făcut greșit sau să plângi 
pentru ceva ce au făcut alții împotriva 
ta. Nu aceasta este mentalitatea pe 
care ne-a dat-o Dumnezeu! Noi avem 
mentalitatea de biruitori! Un biruitor știe 
că o să câștige indiferent de situație.

Scriptura noastră ne vorbește despre 
cum trebuie să întâmpinăm încercările 
zilnice. Nu contează cât de dificil pare 
adversarul sau adversitatea, ”fii tare și 
curajos”. Trebuie să fim puternici și plini 

de curaj mereu - nu când ne simțim astfel, ci TOT timpul.

Aceasta este o cerință, frați și surori; Dumnezeu cere asta de la tine. El 
a cerut asta lui Iosua când și-a început lucrarea, și astăzi El ne-o cere 
nouă. Stăpânește peste cei ce te ponegresc, să nu-ți fie frică. Tu Îl porți 
pe Hristos! El este cântecul tău, biruința ta și mântuirea ta!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Sunt un biruitor! Cine sau ce poate să stea împotriva mea? Sunt 
vibrant, curajos și puternic. Câștig astăzi și mereu deoarece 
Hristos este în mine. Aleluia!
 
STUDIU SUPLIMENTAR
Psalmul 27:1-3
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      Luni, 18 Decembrie NU EȘTI O FIINȚĂ
 OBIȘNUITĂ

1 Petru 2:9 (VDCC)
Voi însă sunteți o seminție aleasă, o 
preoție împărătească, un neam sfânt, 
un popor pe care Dumnezeu Și l-a 
câștigat ca să fie al Lui, ca să vestiți 
puterile minunate ale Celui ce v-a che-
mat din întuneric la lumina Sa minun-
ată.

Observă cu atenție versetul nostru. Vei 
vedea că nu spune ”voi veți fi...” Nu! 
Trebuie să înțelegi când Dumnezeu 
ne face o promisiune sau când ne 
vorbește despre o stare de fapt. Aici, 
El vorbește despre o stare de fapt! El 
a spus ”VOI ÎNSĂ SUNTEȚI o seminție 
aleasă, o preoție împărătească, un 
neam sfânt...”, chiar aici, chiar acum. 
Nu contează dacă te simți astfel sau 
nu.

Nu accepta vreodată să fii pus jos. Niciodată să nu spui că nu ești spe-
cial. Niciodată să nu spui că ești doar un om obișnuit deoarece, potrivit 
versetului nostru, ești chiar opusul obișnuitului, aleluia! Adoptă o mentali-
tate biruitoare, știind din toată inima că ești extraordinar! Demonstrează 
și arată cu curaj virtuțile, excelențele și desăvârșirile lui Hristos; cu aceas-
ta se ocupă împărații!

Deci astăzi, îndreaptă-ți spatele. Intră în această zi și în această 
săptămână cu o conștiență clară vis-a-vis de identitatea ta. Ești scos 
din întuneric, iar lumina minunată a lui Dumnezeu strălucește în tine atât 
de tare încât este văzută de toți! Ești special! Succesul îți aparține!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Sunt o specie indestructibilă, sunt născut din Dumnezeu! Nu sunt 
supus bolilor, înfrângerilor sau eșecurilor. Sunt mereu de succes, 
un biruitor în Numele puternic al lui Isus!
 
STUDIU SUPLIMENTAR
2 Corinteni 5:17
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    Marți, 19 Decembrie PROFITĂ DE 
MOȘTENIREA TA

1 Corinteni 2:12 (VDCC)
Și noi n-am primit duhul lumii, ci Duhul 
care vine de la Dumnezeu, ca să 
putem cunoaște lucrurile pe care ni 
le-a dat Dumnezeu prin harul Său.

Fiind copiii lui Dumnezeu, am primit an-
umite binecuvântări de la Tatăl nostru. 
Totuși, nu poți să pui mâna pe multe 
dintre ele fără să ai cunoștință despre 
Cuvânt. Prin Cuvântul Lui, descoperi 
moștenirea ta, dar nu totul este despre 
cunoașterea moștenirii. Lasă-mă să îți 
explic.

Este una să descoperi despre moșteni-
re prin Cuvânt, și alta să te bucuri de 
ea, iar aici intervine Duhul Sfânt. Verset-
ul de astăzi ne arată că El ne ajută să 
cunoaștem bunătățile divine care ne 
aparțin, lucruri pe care Dumnezeu ni 

le-a dat de bunăvoie. Imaginează-ți să trăiești o viață plină de lipsă, de 
boală și stres, iar când ajungi în Rai să descoperi, prin răpire, că ar fi fost 
o soluție simplă la toate problemele de pe pământ - împărtășirea cu 
Duhul Sfânt. El ne învață să vorbim ceea ce cunoaștem, să spunem ce 
spune Dumnezeu despre noi și să fim de acord cu ceea ce spune că 
ne-a dat, iar astfel acele lucruri devin reale pentru noi.

Vorbește-le! Odată ce o faci, lucruri minunate încep să se manifeste în 
viața ta!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Vorbesc pace, vindecare divină, sănătate, prosperitate, o viață 
de slavă și excelență. Ele fac parte din posesiunile mele chiar 
ACUM, în Numele lui Isus!

STUDIU SUPLIMENTAR
Filimon 1:6
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     Miercuri, 20 Decembrie PE STÂNCA TARE 

Luca 6:47-48 (VDCC)
Vă voi arăta cu cine se aseamănă 
orice om care vine la Mine, aude cu-
vintele Mele și le face. Se aseamănă 
cu un om care, când a zidit o casă, a 
săpat adânc înainte și a așezat temelia 
pe stâncă. A venit o vărsare de ape și 
s-a năpustit șuvoiul peste casa aceea, 
dar n-a putut s-o clatine, pentru că era 
zidită pe stâncă.

Am văzut adesea cum frații devin con-
fuzi atunci când unii cad de pe cale 
sau atunci când viețile unora văzuți 
ca mari sfinți cad înspre uitare. Un lucru 
important pe care vreau să îl înțelegi 
este că să propovăduiești Cuvântul și 
să trăiești Cuvântul sunt două lucruri 
diferite. Poți să fii cel mai prolific evan-
ghelist din biserica ta, învățându-i pe 
ceilalți despre Domnul Isus în fiecare zi, 

iar Cuvântul să nu funcționeze în viața ta. Acest lucru este deoarece să 
trăiești Cuvântul este mai important decât să ai doar un anumit fel de 
cunoștință despre El.

Versetul spune că oricine vine la Mine, aude Cuvântul Meu, și face Cu-
vântul Meu, acela nu poate să cadă orice ar fi. Poate treci prin cel 
mai dificil anotimp de până acum, dar ai încredere în Cuvântul lui 
Dumnezeu din tine. Știind despre Domnul și ce a spus El nu este suficient; 
dar să trăiești Cuvântul este! Când o faci, nu poți să fii mișcat. Ești stabil 
pe stânca tare care este Cuvântul lui Dumnezeu!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Sunt stabil pe stânca tare care este Cuvântul lui Dumnezeu. Pe 
măsură ce trăiesc Cuvântul, umblu în neprihănire, sănătate, 
prosperitate și biruință. Aleluia!

STUDIU SUPLIMENTAR
Psalmul 119:105
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      Joi, 21 Decembrie CREDINȚĂ DE NEMIȘCAT 

Evrei 11:1 (VDCC)
Și credința este o încredere neclintită 
în lucrurile nădăjduite, o puternică în-
credințare despre lucrurile care nu se 
văd.

Dacă citești Geneza 11:1, poți vedea 
credința specială pe care a demon-
strat-o Avraam. Dumnezeu i-a spus să 
plece din confortul casei sale, dintre 
cunoscuții săi, pentru a merge într-un 
loc despre care nu știa nimic și despre 
care nici nu știa unde este. El a făcut 
asta fără șovăială.

Vezi, credința cere acțiune pe baza Cu-
vântului lui Dumnezeu. Când Îți spune 
să faci ceva, o faci fără să Îl mai întrebi 
cum. Nu ar trebui să fie nicio dezbatere 
când ai primit o poruncă de la El. Astfel 
Avraam a fost găsit vrednic să devină 

moștenitor al lumii și a primit titlul de: ”Părinte al Credinței”. Dumnezeu 
i-a dat toată lumea deoarece el avea o mentalitate de credință. Prob-
abil că el credea deja că toată lumea Îi aparține lui Dumnezeu, deci 
nu mai conta unde Îi spune Dumnezeu să meargă; oriunde ar fi mers El 
ar fi fost acolo să îl binecuvânteze de 10 ori mai mult!

Ca sămânță a lui Avraam, să ai credință cum a avut el. Fii curajos și de 
nemișcat. Fă ce spune Cuvântul constant, indiferent de circumstanțe, și 
vei experimenta Raiul pe Pământ în toate zilele vieții tale!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Voi continua să experimentez o creștere continuă în har fiindcă 
acționez Cuvântul lui Dumnezeu prin credință! Sunt mereu de 
succes, aleluia!

STUDIU SUPLIMENTAR
Iacov 2:17-19
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 Vineri, 22 Decembrie CU TOTUL EL!

Coloseni 2:9 (VDCC)
Căci în El locuiește trupește toată 
plinătatea Dumnezeirii.

Când Domnul Isus Hristos a venit pe 
pământ, El a fost Cuvântul făcut trup. El 
este numit Fiul lui Dumnezeu deoarece 
El a fost Dumnezeu în trup. În umblar-
ea Lui pe pământ, El a fost umplut de 
Dumnezeu, ceea ce înseamnă că și 
noi putem fi umpluți de Dumnezeu. 
Dacă Isus a fost umplut de Dumnezeu 
și uns fără măsură, noi fiind trimiși de 
Dumnezeu am fost, de asemenea, 
unși fără măsură, deoarece Isus a spus, 
”Cum M-a trimis pe Mine Tatăl, așa vă 
trimit și Eu pe voi” (Ioan 20:21).

Versetul de astăzi spune că în El lo-
cuiește ”toată plinătatea” Dumnezeirii 
în formă trupească, și dacă suntem 

împreună moștenitori cu El (ceea ce suntem), înseamnă că aceeași 
Dumnezeire locuiește trupește în noi, cum a fost cu Domnul Isus. Ooo 
Aleluia! Vezi cine ești cu adevărat? Ești uns fără limite. Tu poți orice, in-
diferent de însărcinare.

Bucură-te, căci plinătatea lui Dumnezeu locuiește în tine! O ființă ex-
traordinară este pe cale să aibă un week-end plin de împliniri! Fii bine-
cuvântat!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Plinătatea lui Dumnezeu locuiește în mine. Sunt invincibil, de 
neatins în fața oricărui lucru negativ, și uns fără limite. Adu înco-
ace ziua; am învins deja!

STUDIU SUPLIMENTAR
Ioan 14:12
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Sâmbătă, 23 Decembrie REACȚIE A CREDINȚEI

Luca 1:38 (VDCC)
Maria a zis: ”Iată, roaba Domnului; 
facă-mi-se după cuvintele Tale!” Și 
îngerul a plecat de la ea.

Când îngerul Domnului a adus mesa-
jul Crăciunului Mariei, cum că va da 
naștere Mântuitorului, Isus Hristos, ea a 
avut o reacție minunată de credință! 
Ea a spus, ”facă-mi-se după cuvintele 
Tale”. Ea a avut încredere în mesajul 
pe care l-a primit, l-a crezut, și a vor-
bit în acceptare. Când vine Cuvântul 
lui Dumnezeu la tine, vine împreună 
cu puterea de a produce în tine ceea 
ce promite. Dacă a spus că prosperi-
tatea este a ta, acea afirmație poar-
tă puterea de a produce acea pros-
peritate. Tot ce trebuie să faci este să 
răspunzi în conformitate cu Cuvântul.

Cuvântul Lui nu vine gol niciodată. Trebuie să-L primești cu credință și 
să răspunzi astfel; și așa, funcționează. Reacția în credință face Cuvân-
tul lui Dumnezeu eficient în viața ta. El nu ne-a dat Cuvântul Său să Îl 
învățăm; El ni L-a dat să răspundem în acord. Este ca un joc de tenis; 
servești mingea, iar cel de pe cealaltă parte a fileului trebuie să o re-
turneze. Dumnezeu a servit Cuvântul. Returnează-L, vorbindu-L în cred-
ință. Îți va schimba viața pentru totdeauna.

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Umblu în abundență financiară, sănătate divină și biruință în 
toate domeniile vieții mele. Sunt binecuvântat fără măsură. Îți 
mulțumesc, Doamne Isuse!

STUDIU SUPLIMENTAR
Marcu 11:23
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Duminică, 24 Decembrie  EXPRIMĂ DRAGOSTEA LUI 
DUMNEZEU

1 Ioan 4:7-8 (VDCC)
Preaiubiților, să ne iubim unii pe alții; 
căci dragostea este de la Dumnezeu. 
Și oricine iubește este născut din 
Dumnezeu și cunoaște pe Dumnezeu. 
Cine nu iubește n-a cunoscut pe 
Dumnezeu, pentru că Dumnezeu este 
dragoste.

În zilele noastre, ideea de dragoste 
a devenit atât de superficială încât 
cei mai mulți oameni nu știu ce este 
adevărata dragoste. Trebuie să înțele-
gi că expresia dragostei pentru alții nu 
are în vedere ce ai avea de câștigat. 
Totul este legat de dragostea ta față 
de Dumnezeu și dorința ta de a face 
voia Lui. Deci, chiar și când nu este 
convenabil, sau când cineva este ”de 
neiubit”, trebuie să umbli în dragoste. 
Dacă cei pe care îi iubești te urăsc, 

continuă să îi iubești.

Dovada că Îl iubești pe Dumnezeu, este că umbli în dragoste. Scrip-
tura de astăzi arată că dacă nu umbli în dragoste, nu Îl cunoști pe 
Dumnezeu. Nu te poți numi creștin. Chiar dacă ești cel mai respectat 
om din biserică, dacă nu poți să îi iubești pe oameni orice ar fi, nu ești 
din Dumnezeu, fiindcă Dumnezeu este dragoste. Uită-te în jur în acest 
sezon festiv. Ajută-i pe cei din jur. Fă mai bună viața cuiva. La asta ai fost 
chemat. Dă acel telefon, cumpără cele necesare și trimite-le. Caută 
oportunități să exprimi dragostea lui Dumnezeu.

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Sunt un canal pentru dragostea lui Dumnezeu. Ce bucurie este 
să pot demonstra Dragostea lui Dumnezeu. Mulți vor cunoaște 
pe Dumnezeu prin mine, în Numele lui Isus!

STUDIU SUPLIMENTAR
Efeseni 5:2
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   Luni, 25 Decembrie UNA CU DUMNEZEU

Coloseni 2:9 (VDCC)
Căci în El locuiește trupește toată 
plinătatea Dumnezeirii.

Crăciunul este despre Hristos din tine. 
Astăzi se celebrează în toată lumea 
nașterea Domnului nostru Isus Hristos; 
dar, din păcate, cei mai mulți nu înțe-
leg impactul spiritual. Planul Crăci-
unului a fost ca El să trăiască în noi și 
prin noi. Dacă Hristos nu este în tine, 
atunci tot ce ai este o poveste. Dar 
dacă Îl primești în inima ta pe Domnul 
Isus Hristos, atunci vei începe să experi-
mentezi acea poveste. Ea devine real-
itate pentru tine.

Tot ce a făcut Isus pe pământ a fost 
pentru a face posibil ca omul să devină 
cortul viu al lui Dumnezeu. Acesta a 
fost planul lui Dumnezeu de la început, 

și a reușit prin nașterea, moartea, înmormântarea și învierea lui Isus Hris-
tos. Bucură-te astăzi, plinătatea Dumnezeirii Își are cortul în tine. Slavă lui 
Dumnezeu! Din acest motiv a  venit Isus - să te facă una cu Dumnezeu 
- să te facă mai mult decât biruitor! Celebrează având această conș-
tiență și împărtășește darul minunat al mântuirii cu cineva chiar astăzi.

Crăciun Fericit!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Sunt cortul lui Dumnezeu. Ce comoară prețioasă port. Când 
răspândesc azi această veste, vieți se vor schimba spre bine, 
în Numele lui Isus!

STUDIU SUPLIMENTAR
2 Corinteni 6:16
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     Marți, 26 Decembrie UN TU NOU NOUȚ

2 Corinteni 5:17 (VDCC)
Căci, dacă este cineva în Hristos, este 
o făptură nouă. Cele vechi s-au dus, 
iată că toate lucrurile s-au făcut noi.

Spun adesea că felul în care te por-
tretizezi va determina numărul de mira-
cole din viața ta. Mulți creștini se uită în 
oglindă și tot ce văd este un păcătos. 
Atât timp cât vezi asta, vei goli scriptu-
ra de astăzi de putere. Să nu te vezi ca 
un ”păcătos” care încearcă să Îi facă 
pe plac lui Dumnezeu; acest lucru te 
va face ineficient în umblarea ta de 
creștin. În schimb, să ai conștiența că 
ești neprihănirea lui Dumnezeu în Hris-
tos.

Vezi tu, viața și natura Lui din tine îți dau 
putere să trăiești deasupra păcatului. 
Noul tu este făcut să se supună dom-

niei Cuvântului și, ca rezultat, produce roade și lucrări ale neprihănirii. 
Ai fost spălat, pus deoparte pentru Dumnezeu și declarat neprihănit în 
Numele Domnului Isus și prin Duhul Dumnezeului nostru!

Data viitoare când te uiți în oglindă, recunoaște-l pe noul tu și trăiește 
în acord cu noua viață. Vechiul tu a murit când ți-ai dat totul lui 
Dumnezeu. Studiază Cuvântul mai mult, deoarece este o oglindă și de-
scrie adevărul despre tine; îți arată adevărata slavă în Hristos.

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Orice reziduu al vechii mele vieți a încetat să mai existe. Sunt 
o lumină într-o lume întunecată, și voi avea un impact care va 
aduce multe suflete în Împărăția lui Dumnezeu!

STUDIU SUPLIMENTAR
Efeseni 4:22-24
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    Miercuri, 27 Decembrie CREATURI ALE RUGĂCIUNII

Ioan 16:23-24
În ziua aceea, nu Mă veți mai întreba 
de nimic. Adevărat, adevărat vă spun 
că, orice veți cere de la Tatăl, în Nu-
mele Meu, vă va da. Până acum n-ați 
cerut nimic în Numele Meu: cereți și 
veți căpăta, pentru ca bucuria voastră 
să fie deplină.

Un lucru de notat este că Dumnezeu 
nu ne cere niciodată să ne rugăm pen-
tru ceva pe care El nu a plănuit să ni-l 
dea. Ne spune să ne rugăm deoarece 
planul Lui este să răspundă. Mulți nu știu 
asta, și ajung frustrați când li se pare 
că rugăciunile lor nu au primit răspuns. 
Dacă ai ști câtă bucurie are Dumnezeu 
în a-ți răspunde la rugăciuni. El iubește 
să te vadă înflorind și izbutind în orice 
domeniu al vieții. El a spus în versetul de 
mai sus că dorește ca bucuria ta să fie 

DEPLINĂ. Aleluia!

Rugăciunea este modul în care facem schimbări în lumea noastră. 
Profeții din vechime s-au rugat, Apostolii din vechime s-au rugat, În-
suși Domnul Isus Hristos S-a rugat și ne-a învățat să ne rugăm. Pe cum 
ne apropiem de sfârșitul anului, fă eforturi deliberate de a te ruga mai 
mult. Este modul lui Dumnezeu de a relaționa cu noi, deci dacă nu te 
rogi, pur și simplu nu ai o relație cu El. Suntem creaturi ale rugăciunii, iar 
rugăciunea este un standard pentru viața noastră!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Trăiesc o viață biruitoare, o viață plină de rezultate extraordin-
are deoarece sunt o creatură a rugăciunii. Slavă!

STUDIU SUPLIMENTAR
Ioan 16:23-24
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         Joi, 28 Decembrie CERURILE SUNT DESCHISE

Isaia 45:8 (VDCL)
Picurați de sus, ceruri! Și norii să verse 
dreptatea! Să se deschidă pământul 
și să se nască mântuirea și cu ea să 
răsară dreptatea împreună! Eu, Dom-
nul, am făcut.

Ideea că cerurile sunt mereu deschise 
pentru creștini este un concept profund 
și necesar de înțeles pentru fiecare 
credincios. Profetul Isaia a văzut acest 
lucru și a exclamat, ”picurați de sus, 
ceruri”, și a văzut imediat conexiunea 
dintre ceruri și pământ deschizându-se, 
pentru a aduce mântuirea.

Fiind copii ai lui Dumnezeu, pentru noi 
cerurile sunt mereu deschise. Nu tre-
buie să fie deschise din nou, și nu este 
nevoie de rugăciune pentru ca ele să 
fie deschise pentru tine. Toate lucrurile 

sunt stabilite, și mântuirea pe care ai primit-o poartă cu ea roade pent-
ru afacerea ta, pentru relațiile tale, pentru intimitatea ta cu Dumnezeu, 
pentru viața ta de zi cu zi, familia ta, serviciu și orice faci tu.

Cuvintele profetului sunt clare. El spune PICURAȚI DE SUS care indică 
picurarea mierii, adică o picurare contantă a binecuvântărilor. Ești setat 
pentru a primi o PICURARE DE SUS a unor abilități care vor aduce roade 
în Numele lui Isus!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Cerurile sunt mereu deschise pentru mine! Binecuvântări peste 
binecuvântări vor continua să picure ca mierea acum și în anul 
care vine!

STUDIU SUPLIMENTAR
Isaia 44:3
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Vineri, 29 Decembrie NOI CÂȘTIGĂM!

2 Cronici 20:17 (VDCC)
Nu veți avea de luptat în lupta aceas-
ta; așezați-vă, stați acolo și veți vedea 
izbăvirea pe care v-o va da Domnul. 
Iuda și Ierusalim, nu vă temeți și nu vă 
înspăimântați; mâine, ieșiți-le înainte, și 
Domnul va fi cu voi!

Vezi ce atitudine a cerut Domnul de 
la oamenii Lui vis-a-vis de acel război 
cu care se confruntau? El a fost clar și 
sigur. Dacă citești capitolul în context, 
vei realiza că Dumnezeu le-a dat o 
strategie de luptă, și anume să pună 
cântăreți în avangardă, care să laude 
pe Dumnezeu. Nicio sabie nu a fost 
scoasă, și totuși bătălia a culminat cu 
o victorie răsunătoare.

Tu cum întâmpini încercările, fiind creș-
tin? Te ascunzi ca un laș într-un colț și 

speri să nu mori, sau stai tare, cântând cântări de laudă lui Dumnezeu 
declarându-ți biruința? Alegerea este a ta. Ți-a fost dat Cuvântul dătător 
de viață a lui Dumnezeu, și acest lucru te face neînvins. Nu contează ce 
ai astăzi în față; fă-i față cu o inimă plină de laudă și închinare. Închină-
te Domnului și mulțumește-I. Toate încercările au fost deja biruite.

Amintește-ți, noi citim Biblia de la Geneza la Apocalipsa; știm cum se 
termină -  noi câștigăm! Este biruință pe toate fronturile, frați și surori!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Slavă lui Dumnezeu! Orice luptă am în față a fost câștigată deja 
dinainte să mă nasc! Profețesc succes în toate căile vieții mele 
în Numele lui Isus!

STUDIU SUPLIMENTAR
Evrei 13:15
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Sâmbătă, 30 Decembrie SĂNĂTATE DIVINĂ

3 Ioan 1:2 (VDCC)
Preaiubitule, doresc ca toate lucrurile 
tale să-ți meargă bine și sănătatea ta 
să sporească tot așa cum sporește su-
fletul tău.

Diavolul nu are scheme noi pe care să 
le folosească împotriva oamenilor lui 
Dumnezeu; el repetă ce a mai făcut în 
trecut. O parte de care îi place să prof-
ite este sănătatea ta. El va continua 
să îți spună că Dumnezeu dorește să te 
smerească făcându-te bolnav sau că 
vindecarea este ceva dificil. Acestea 
sunt minciuni și tactici de-ale diavolu-
lui! Este voia lui Dumnezeu și dorința Lui 
ca tu să fii sănătos și puternic, acceptă 
asta și trăiește-o.

Nu aștepta raportul medical negativ 
pentru a medita la Cuvânt. Meditează 

la Cuvânt dinainte de ziua rea. Amintește-ți, Cuvântul lui Dumnezeu 
este medicament. Ia medicamentul în fiecare zi, fii de acord cu El, 
acționează-L, și te va ține în sănătate. Niciodată să nu spui că vreo 
boală este normală. Nu există așa ceva! Doar pentru că oameni trec 
prin ele nu înseamnă că sunt ceva normal. Domnul Isus Hristos a luat 
asupra Lui bolile, pentru ca tu să ai la dispoziție sănătatea divină și vin-
decarea divină. Aceasta este dorința lui Dumnezeu pentru tine, mai 
presus de orice! Este dreptul tău să ai sănătate divină. Să nu treacă în 
anul următor nicio infirmitate cu trupul tău!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Sănătatea mea este perfectă. Sunt făcut sănătos și puternic de 
Duhul Sfânt din mine. Sănătatea divină este dreptul meu din 
naștere, aleluia!

STUDIU SUPLIMENTAR
Proverbe 4:20-22
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Duminică, 31 Decembrie  AI UN CEC ÎN ALB 

1 Împărați 3:5 (VDCC)
La Gabaon, Domnul S-a arătat în vis lui 
Solomon noaptea și Dumnezeu i-a zis: 
”Cere ce vrei să-ți dau.”

Ai trăit vreodată momentul fiorului 
unui ”cec în alb”? Eu am trăit, în felul 
meu. Când am fost în internat, aveam 
un sistem prin care primeam bani prin 
poștă. Deși era minunat că puteam 
primi bani în plus, partea proastă era 
că era o anumită limită.

Într-o zi fratele meu a venit în vizită și 
mi-a dat cardul lui bancar. Am întrebat 
cât pot să iau, și a spus, ”cât vrei tu”. 
Imediat, mi-am dat seama de limitarea 
sistemului poștal din internat.

Acum Domnul îți dă un cec în alb mai 
bun decât orice card bancar. Ți-a spus 

să ceri ce vrei tu și El îți va da; nu există limite. Cuvântul lui Dumnezeu din 
gura ta este un cec personal de la Dumnezeu. Fiind ultima zi din an, tot 
ce trebuie să faci este să îți scrii numele și cererea către Dumnezeu pe 
cecul în alb, pentru ca anul care vine să fie cel mai ușor de până acum.

Poate tot ce vrei este să fii folosit de Dumnezeu. Fiindcă ai supraviețuit 
anul acesta, înseamnă că este un rost pentru tine în anul care vine. 
Cere orice. Doar un mic sfat înainte să îți scrii cererea și să o trimiți: să 
fie pentru ceva care să împlinească scopurile lui Dumnezeu. An Nou 
Fericit!

DECLARAȚIE PROFETICĂ
Îmi umplu cecul cu posibilități nelimitate. 2024 va fi cel mai bun 
de până acum în Numele lui Isus!

STUDIU SUPLIMENTAR
1 Împărați 3:5-12; Psalmul 45:1
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